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AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima dell'uso. Leggere tut-
tigli avvisi di sicurezza e tutte le istruzioni. La mancata osser-
vanza dei presenti avvisi e istruzioni potrebbe causare scosse
elettriche, incendi e/o infortuni gravi. Avvertenza! Quando si
usano apparecchi alimentati elettricamente, osservare sem-
pre le normali precauzioni di sicurezza per ridurre il rischio di
Incendio, scosse elettriche, lesioni personali e danni materia-
li. Lapparecchio & destinato solo ad un uso domestico per le
funzioni indicate nel presente manuale. Non adatto per uso
professionale. Non utilizzare Iapparecchio per usi diversi da
quello per cui & concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da quello
indicato  da considerarsi improprio e pericoloso ed espone
|'utilizzatore a rischi di natura elettrica e a danni alle perso-
ne. Allor-ché si decida di smaltire come rifiuto questo appa-
recchio, si raccomanda di renderlo inoperante tagliandone il
cavo di alimentazione. Prima di collegare 'apparecchio alla
rete di alimentazione, controllare che la tensione indicata
sui dati tecnici corrisponda a quella della rete locale e non
utilizzare prese o prolunghe elettriche non compatibili con
quanto indicato nei dati tecnici. Non utilizzare I'apparecchio
se il cavo, la spina o alcune sue parti risultano danneggiate.
Assicurarsi che il cavo di alimentazione sia adequatamente
tenuto lontano dall'apparecchio e non venga in contatto
con le parti calde dello stesso o pressato su bordi o spigoli
taglienti. Non scollegare mai I'apparecchio tirando il cavo.
Dopo aver utilizzato I'apparecchio, scollegare il filo condut-
tore dalla fonte elettrica e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua pulizia. Tutte le ripa-
razioni, compresa la (eventuale) la sostituzione del cavo di
alimentazione, devono essere esequite solamente da tecnici
autorizzati ed esperti, in modo da prevenire ogni rischio. Non
awolgere mai il cavo di alimentazione attorno alla mano
quando |'apparecchio & connesso alla rete elettrica. In caso
di temporale, scollegare il cavo di alimentazione dalla presa
di corrente. Distendere completamente il cavo prima dell'u-
tilizzo. Non tirare o trasportare I'apparecchio per mezzo del
filo di alimentazione. Non usare il filo di alimentazione come
manico. Non tirare il filo di alimentazione attorno ad ango-
li aguzzi e non appoggiarlo su superfici calde. Conservare il
presente libretto d'uso sicuro, insieme alle istruzioni, per l'in-
tera durata di vita dell'apparecchio, a scopo di consultazione.
In caso di cessione dell'apparecchio a terzi, consegnare anche
lintera documentazione. Se nella lettura di questo libretto di
istruzioni d'uso alcune parti risultassero di difficile compren-
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sione 0 se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare |'azienda all'indirizzo indicato. Attenzione! Con-
trollare periodicamente il corretto serraggio delle eventuali
viti presenti, lo stato di usura dell'apparecchio ed accertarsi
del suo corretto fun-zionamento. L'utilizzo di accessori non
consigliati o non forniti dal costruttore dell'apparecchio puo
comportare rischi di incendio, shock elettrico o danni a per-
sone. Scollegare sempre I'apparecchio dall'alimentazione se
lasciato incustodito e prima di montarlo, smontarlo, pulirlo
0 manutenerlo. Non lasciare 'apparecchio esposto ad agen-
ti atmosferici (pioggia, sole, ecc.). Non usare |'apparecchio
allaperto. Non lasciare incustodito |'apparecchio mentre ¢
collegato alla rete elettrica. Non utilizzare I'apparecchio in
caso di mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi dellimballaggio non
devono essere lasciati alla portata dei bambini in quanto po-
tenziali fonti di pericolo. Tenere il sacchetto di plastica lon-
tano dalla portata di bambini. Non € un giocattolo. Durante
|'utilizzo assicurarsi che i bambini non vengano a contatto
con l'apparecchio,

Se il cavo flessibile esterno di questo apparecchio & danneg-
giato, deve essere sostituito esclusivamente dal costruttore,
dal suo servizio di assistenza, o da personale qualificato equi-
valente, al fine di evitare pericoli. Lapparecchio puo essere
utilizzato da bambini di eta non inferiore a 8 anni e da per-
sone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali, o prive
di esperienza o della necessaria conoscenza, purché sotto
sorveglianza oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto
istruzioni relative all'uso sicuro dell'apparecchio e alla com-
prensione dei pericoli ad esso inerenti. I bambini non devono
giocare con I'apparecchio. La pulizia e la manutenzione de-
stinata ad essere effettuata dall'utilizzatore non deve essere
effettuata da bambini, ameno che non abbiano piu di 8 anni
e siano sorvegliati. Mantenere I'apparecchio e il suo cavo fuo-
ri dalla portata dei bambini con meno di 8 anni e custodire in
luogo asciutto e sicuro.

I'apparecchio non e destinato ad essere fatto funzionare per
mezzo di un temporizzatore esterno o con un sistema di co-
mando separato.

Prima di pulire 'apparecchio o di intraprendere operazioni
di manutenzione, disinserire la spina di alimentazione. Non
immergere in acqua per la pulizia. Lapparecchio deve essere



controllato regolarmente e non deve essere utilizzato se dan-
neggiato. Se I'apparecchio presenta delle crepe, disalimenta-
re l'apparecchio per evitare la probabilita di scosse elettriche.
ATTENZIONE! E probabile che le superfici diventino molto
calde durante ['uso. Collocare I'apparecchio su un piano sta-
bile dove non possa essere rovesciato. Non usare su fornelli o
piani di cottura accesi. Per il suo utilizzo, posizionare I'appa-
recchio su un piano di lavoro resistente al calore, lontano da
fonti di calore e da schizzi d'acqua. Mantenere ad adequata
di—stanza da oggetti e pareti. Proteggere Iapparecchio da
spruzzi di liquidi. Non usare I'apparecchio in prossimita di
vasche o lavandini pieni di acqua. Far raffreddare I'apparec-
chio sempre per qualche minuto tra un utilizzo e un altro.
Attendere che Iapparecchio si raffreddi prima di svuotarlo o
trasportarlo. Non utilizzare |'apparecchio vuoto. Non mettere
mai le parti sotto tensione a contatto con I'acqua: pericolo
di cortocircuito. Non immergere |'apparecchio, il cavo di ali-
mentazione o la presa di corrente nell'acqua, sotto acqua cor-
rente 0 inaltroliquido. Non muovere o spostare I'apparecchio
mentre & in uso. Non mettere mai [apparecchio nella lava-
stoviglie. Collegare I'apparecchio con una presa di corrente
provvista di terra. Il mancato rispetto a questo obbligo puo
provocare uno shock elettrico con conseguenza di lesioni gra-
vi. Il produttore non & responsabile per I'uso improprio.

Componenti
1. Pannello di Controllo
2. Porta Sinistra

3. Porta Destra RN s
4. Cavo di Alimentazione & \
5. Leccarda grande \

6. Leccarda piccola (
7. Griglia grande

8. Griglia piccola (x2)
9. Vassoio grande
10. Vassoio piccolo (x2)
11. Divisore

Pannello di controllo

1. Accensione/Spegnimento
2. Modalita Manuale

3. Selezione Cavita Sinistra
4, Diminuzione Temperatura
5. Incremento Temperatura
6. Display Temperatura

7. Display Tempo

8. Diminuzione Tempo

9. Incremento Tempo

10. Selezione Cavita Intera
11. Selezione Cavita Destra
12. Avvio/Stop Programma
13. Frittura ad Aria

14. Grill

15. Bistecca

16. Pesce

17. Verdura

18. Luce

19. Pizza

20. Toast

21. Cottura al forno
22, Disidratazione
23, Scongelamento
6 7 8 9
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Prima del Primo Utilizzo

Rimuovere tutti gli adesivi, le etichette e gli imballaggi dall'unita.

Lavare tutti gli accessori con acqua calda, un po' di detersivo per piatti e una
spugna non abrasiva. Asciugare prima di inserirli.
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Istruzioni

Accensione

Dopo aver collegato I'alimentazione, il display entra in modalita standby
Linterruttore di alimentazione & acceso.

o

Avvio
Premere il pulsante di accensione per accendere e entrare nella selezione delle
funzioni. Il display € il sequente:
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Selezione programmi
Modalita di lavoro a cavita singola
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In modalita standby, premere 1 0 2 per entrare nella modalita di selezione
a cavita singola. La funzione di frittura ad aria & preimpostata. Le altre
modalita sono semi-illuminate, DISIDRATAZIONE e SCONGELAMENTO non
sono disponibili in modalita di lavoro a cavita singola. Premere il simbolo
di aggiunta o sottrazione sul lato sinistro per regolare la temperatura. Ogni
volta che si preme aggiungi o sottrai 5°C, premere a lungo per aggiungere
0 sottrarre rapidamente; premere il simbolo di aggiunta o sottrazione sul
lato destro per regolare il tempo impostato. Premere aggiungi o sottrai per 1
minuto ogni volta, premere a lungo per aggiungere o sottrarre rapidamente.
Premere il tasto di avvio per avviare il programma e |'anello luminoso attorno
al tasto di avvio rimane acceso.

Quando il pulsante start viene premuto di nuovo, il programma va in pausa.
Se la portella viene aperta mentre l'unita & in funzione la luce interna si
accendera e il programma va in pausa.

Quando il programma effettua il conto alla rovescia dell'ultimo minuto, la luce
si accendera automaticamente. Quando il lavoro e terminato, I'unita emette
un segnale acustico, il display visualizza“"HOT END"e la luce si spegne dopo 30
secondi. Quando non c'@ alcuna azione dopo il completamento, I'unita suona
tre volte ogni minuto. Se viene rilevata un‘azione come I'apertura della porta o
la pressione del tasto di avvio, I'unita smette di suonare.

Dopo la fine del lavoro, il motore della cavita corrispondente continuera
a funzionare ed entrera in modalita di raffreddamento fino a quando la
temperatura della cavita corrispondente non sara inferiore a 80°C. Se la porta
viene aperta durante il processo di raffreddamento, il motore smettera di
funzionare; se la temperatura viene rilevata essere inferiore a 80°C durante il
processo di apertura, il motore smettera di funzionare dopo la chiusura della
porta.

Ritornare alla selezione della funzione dopo la fine della modalita di
raffreddamento.
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Modalita di lavoro a doppia cavita
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Ci sono due modi per entrare nella modalita di lavoro a doppia cavita:

1. Nella modalita di selezione della funzione, selezionare 1 per impostare
menu, tempo e temperatura, quindi premere per impostare menu, tempo e
temperatura.

Premere il tasto di avvio per entrare nella modalita di lavoro a doppia cavita.
2. In modalita di lavoro a singola cavita, premere il tasto numerico dell’altra
cavita non attiva (ad esempio, se la cavita 1 & in funzione premere il tasto
relativo alla cavita 2)

Premere il tasto di avvio per entrare nella modalita di lavoro a doppia cavita.

Visualizzazione del display nella modalita di lavoro a doppia cavita
Quando le due cavita funzionano contemporaneamente, i lati sinistro e destro
del display visualizzano rispettivamente la temperatura e il tempo impostati:
il display di sinistra visualizza la temperatura impostata e il tempo rimanente
della cavita sinistra, e i due valori vengono visualizzati alternativamente. Il
display di destra visualizza la temperatura impostata e il tempo rimanente
della cavita destra, e i due valori vengono visualizzati alternativamente.

Se si desidera regolare il tempo e la temperatura mentre la doppia cavita e
in funzione, premere il tasto digitale della cavita corrispondente, e il relativo
display lampeggera e visualizzera il contenuto dellimpostazione. Dopo la
regolazione dei parametri, il display lampeggera e si avviera automaticamente
alla temperatura e al tempo regolati.

Se si apre una delle due portelle il messaggio OPEN verra visualizzato sul
display corrispondente.

Quando le cavita sono in funzione, il display mostrera il conto alla rovescia
per un minuto, si accendera la luce e verra visualizzato il messaggio HOT END
quando il programma sara terminato.

Le modalita disidratazione e scongelamento non sono disponibili per il lavoro
a doppia cavita.

Quando la modalita a doppia cavita & in funzione o sospesa, tenere premuto
102 per 2 secondi per terminare il programma della cavita corrispondente e
ripristinare lo stato della modalita a singola cavita.

Tornare alla selezione della funzione dopo la fine della modalita di
raffreddamento.

Modalita di funzionamento dell'intera cavita:
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Nella selezione delle funzioni, premere ALL per entrare nella modalita di
funzionamento dell'intera cavita. Tutti i tasti funzione in basso sono abilitati.
Quando si opera in modalita di funzionamento dell'intera cavita, il display
sinistro visualizza la temperatura impostata corrente e il display destro
visualizza il tempo impostato.

Se si preme il tasto pausa, il tempo si ferma lampeggiando. In questo momento,
I'anello luminoso del tasto di avvio lampeggia insieme al display.

Quando il programma arriva all'ultimo minuto, la luce si accendera
automaticamente. Al termine del lavoro, l'unita suona tre volte, il display
visualizza HOT END e la luce si spegne dopo 30 secondi. Se non viene eseguita
alcuna azione dopo il completamento, 'unita suona tre volte ogni minuto. Se
viene rilevata un‘azione come l'apertura della porta o la pressione del tasto di
awvio, il segnale acustico si ferma.

Dopo la fine del lavoro, i motori su entrambi i lati continueranno a funzionare e
entreranno in modalita di raffreddamento fino a quando la temperatura della
cavita non sara inferiore a 80°C. Se la porta viene aperta durante il processo
di raffreddamento, il motore smettera di funzionare; se durante il processo di
apertura viene rilevata una temperatura inferiore a 80°C, il motore smettera di
funzionare dopo la chiusura della porta.

Tornareallaselezione dellefunzionial termine dellamodalitadiraffreddamento.

Modalita di funzionamento manuale
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Nella modalita standby, premere MANUAL per entrare nella modalita di
funzionamento manuale. Il funzionamento manuale é disponibile solo
quando si selezione lintera cavita. Premere il pulsante Start per avviare
il funzionamento con il tempo e la temperatura preimpostati. Tutti i tasti
funzione in basso sono spenti, imane attivo solo il pulsante della luce.
Quando la modalita di funzionamento manuale € in esecuzione, il display
sinistro visualizza la temperatura impostata corrente e il display destro
visualizza il tempo.

Sesipremeil tasto pausa, il tempo siferma lampeggiando. In questo momento,
I'anello luminoso del tasto di avvio lampeggia insieme al display.

Quando il programma arriva all'ultimo minuto, le luci si accenderanno
automaticamente. Al termine del lavoro, 'unita suona tre volte, il display
visualizza HOT END e la luce si spegne dopo 30 secondi. Se non viene eseguita
alcuna azione dopo il completamento, I'unita suona tre volte ogni minuto. Se
viene rilevata un‘azione come I'apertura della porta o la pressione del tasto di
awvio, il segnale acustico si ferma.

Dopo la fine del lavoro, i motori su entrambi i lati continueranno a funzionare e
entreranno in modalita di raffreddamento fino a quando la temperatura della
cavita non sara inferiore a 80°C. Se la porta viene aperta durante il processo
di raffreddamento, il motore smettera di funzionare; se durante il processo di
apertura viene rilevata una temperatura inferiore a 80°C, il motore smettera di
funzionare dopo la chiusura della porta.

Tornareallaselezione dellefunzionial termine dellamodalitadiraffreddamento.

Programmi automatici

Il forno & progettato con diversi programmi intelligenti, come mostrato
nella figura seguente. | programmi intelligenti hanno tempo e temperatura
preimpostati.

Selezionando un programma intelligente, il display mostrera il tempo e la
temperatura corrispondenti, e I'icona relativa si illuminera. Premere il pulsante
Start e il forno funzionera secondo il programma intelligente selezionato.

Funzione | Friggitr | Grill | Biste | Pesc | Verd | Pizz | Toa | Cott | Disidrataz | Scongelam | Manu
ice ad cca e ura a st ura ione ento ale
aria al

forn
o

Temperat | 190 180 | 190 180 | 180 | 200 | 200 | 140 |70 60 180

ura

preimpos

tata (°C)

Temperat | 60-230 | 60- | 60- 60- | 60- 60- | 60- | 60- 60-70 40-70 40-

ura 230 | 230 | 230 | 230 | 230 |230 | 140 230

seleziona

bile (°C)

Timer 20min | 20m | 12mi | 25m | 45mi | 7mi | 5mi | 40mi | 4h 30min 20min

preimpos in n in n n n n

tato

*| parametri sopra indicati sono solo di riferimento. Per migliorare l'effetto di
cottura, i parametri sopra indicati possono essere regolati.

Pulizia e manutenzione

Spegni e scollega I'apparecchio: Prima di iniziare qualsiasi operazione di
pulizia, assicurati che I'apparecchio sia spento e scollegato dalla presa di
corrente. Questo é fondamentale per evitare incidenti o scosse elettriche.
Rimozione delle briciole: Estrarre le griglie e i vassoi: Rimuovere tutte le griglie
e ivassoi interni. Questi componenti possono essere lavati separatamente con
acqua calda e sapone. Utilizzare una spugna morbida per evitare di graffiare
le superfici.

Pulire l'interno: Utilizzare un panno umido o una spugna per raccogliere le
briciole presentiall'interno dell'apparecchio. Per le aree difficili da raggiungere,
ci si puo servire di una piccola spazzola o di un pennello.

Pulizia delle superfici interne: Utilizzare un panno umido e un detergente
neutro per pulire Iinterno del forno. Evitare I'uso di detergenti abrasivi che
potrebbero danneggiare le superfici.

Assicurarsi di asciugare completamente tutte le superfici interne con un panno
asciutto per prevenire la formazione di ruggine o muffa.

Pulizia delle porte: Le porte in vetro possono essere pulite con un detergente



specifico per vetri. Utilizzare un panno morbido per evitare graffi.

E - MEDIDAS DE SEGURIDAD

AATENCI()N!

iAtencion! Lea estas instrucciones antes del uso. Lea todas las
advertencias de sequridad y todas las instrucciones. El hecho
de no respetar las presentes advertencias e instrucciones po-
dria provocar descargas eléctricas, incendios y/o accidentes
graves. jAdvertencial Al utilizar aparatos eléctricos, deben
adoptarse siempre las precauciones de sequridad normales
para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica, lesio-
nes personales y danos materiales. Este aparato estd destina-
do inicamente a un uso doméstico para las funciones indica-
das en el presente manual. No apto para uso profesional. No
utilice el aparato con fines distintos a aquel para el que estd
disefiado. Cualquier uso diferente al indicado debe conside-
rarse indebido y peligroso y expone al usuario a riesgos de
naturaleza eléctrica y dafios a las personas. Cuando se decida
desechar este aparato, se recomienda inutilizarlo cortando el
cable de alimentacion. Antes de conectar el aparato a la red
de alimentacion, compruebe que la tension indicada en los
datos técnicos se corresponde con a de a red local y no uti-
lice tomas 0 alargadores eléctricos no compatibles con lo in-
dicado en los datos técnicos. No utilice el aparato si el cable,
el enchufe 0 alqunas de sus partes estan danados. Aseqrese
de que el cable de alimentacién se mantiene debidamente
alejado del aparato y que no esta en contacto con las par-
tes calientes del mismo o aplastado sobre hordes o aristas
cortantes. Nunca desconecte el aparato tirando del cable.
Después de utilizar el aparato, desconecte el hilo conductor
de la fuente eléctrica y espere hasta que se enfrie antes de
quardarloy de proceder a sulimpieza. Todas las reparaciones,
incluida la sustitucion del cable de alimentacion (si fuera pre-
(iso), deberan realizarlas inicamente técnicos autorizados y
expertos, para prevenir cualquier riesgo. Nunca enrolle el ca-
ble de alimentacion alrededor de la mano cuando el aparato
esté conectado a la red eléctrica. En caso de tormenta, desco-
necte el cable de alimentacion de la toma de corriente. De-
senrolle el cable por completo antes de utilizar el aparato. No
tire ni transporte el aparato por medio del cable de alimen-
tacion. No utilice el cable de alimentacion como asa. No tire
del cable de alimentacidn alrededor de aristas cortantes ni
lo apoye sobre superficies calientes. Guarde el presente ma-
nual de uso, junto con las instrucciones, durante toda la vida
(il del aparato, para futuras consultas. En caso de cesion del
aparato a terceros, entreque también toda la documenta-
cion. Sial leer este manual de instrucciones algunas partes

le resultaran dificiles de entender o le surgieran dudas, antes
de utilizar el aparato, pongase en contacto con la empresa
en la direccion indicada. jAtencion! Compruebe de forma pe-
riddica el correcto ajuste de los tomnillos que pudiera llevar el
aparato, su estado de desgaste y aseqirese de que funciona
correctamente. El uso de accesorios no recomendados 0 no
suministrados por el fabricante puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico 0 danos a personas. Desconecte
siempre el aparato cuando lo deje sin vigilancia y antes de
montarlo, desmontarlo, limpiarlo o realizar su mantenimien-
to. No deje el aparato expuesto a los agentes atmosféricos
(Iluvia, sol, etc.). No lo utilice al aire libre. No lo deje sin vigi-
lancia mientras estd conectado a la red eléctrica. No utilice el
aparato con las manos o los pies mojados o descalzos.

AATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos de embalaje no deben
dejarse al alcance de los nifios, ya que constituyen fuentes
potenciales de peligro. Mantenga la bolsa de pldstico fuera
del alcance de los nifios. No es un juguete. Durante el uso,
asequrese de que los nifios no toquen el aparato.

Si el cable flexible externo de este aparato esta dafado, de-
berd ser reemplazado nicamente por el fabricante, su ser-
vicio de asistencia técnica o por personal cualificado equiva-
lente con el fin de evitar cualquier riesqo. Este aparato puede
ser utilizado por niflos mayores de 8 afios y personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o sin
experiencia o el conocimiento necesario siempre y cuando
lo hagan bajo supervision o tras recibir instrucciones sobre
la utilizacion sequra del aparato y entender los peligros que
entrafia. Los ninos no deben jugar con el aparato. Las ope-
raciones de limpieza y mantenimiento que debe realizar el
usuario no podran ser llevadas a cabo por nifios, a no ser que
tengan mas de 8 aflos y lo hagan bajo supervision. Mantenga
este aparato y su cable fuera del alcance de los nifios meno-
res de 8 afos y gudrdelo en un lugar seco y sequro.

El aparato no estd disefiado para funcionar con un tempori-
zador externo ni con un sistema de control separado.

Antes de limpiar el aparato o realizar operaciones de man-
tenimiento, desconecte el enchufe de la toma de corrien-
te. No sumerja el aparato en agua para limpiarlo. Revise el
aparato periodicamente y no lo utilice i estd dafado. Si el
aparato presenta grietas, desenchifelo para evitar cualquier
descarga eléctrica. ;ATENCION! Es posible que las superficies
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se calienten mucho durante el uso. Coloque el aparato sobre
una superficie estable donde no pueda volcarse. No utilice el
aparato sobre homnillos o placas de coccion encendidas. Para
utilizarlo, coloque el aparato sobre una superficie de traba-
jo resistente al calor, lejos de fuentes de calor y salpicaduras
de agua. Manténgalo a una distancia adecuada de objetos y
paredes. Proteja el aparato de salpicaduras de liquidos. No
utilice el aparato cerca de pilas o freqaderos llenos de aqua.
Deje siempre enfriar el aparato durante algunos minutos
antes de volver a utilizarlo. Espere a que el aparato se haya
enfriado antes de vaciarlo o transportarlo. No utilice el apa-
rato vacio. Nunca ponga las partes con tension eléctrica en
contacto con el aqua: peligro de cortocircuito. No sumerja el
aparato, el cable de alimentacion o la toma de corriente en
agua u otros liquidos nilos ponga bajo el agua corriente. No
mueva ni desplace el aparato mientras se esta utilizando. No
meta nunca el aparato en el lavavajillas. Conecte el aparato
aun enchufe de corriente con toma de tierra. El hecho de no
cumplir con esta obligacion puede provocar un choque eléc-
trico conlas consiguientes lesiones graves. El fabricante no se
hace responsable de los dafios causados por el uso indebido.

Componentes

1. Panel de Control

2, Puerta Izquierda

3. Puerta Derecha

4, Cable de Alimentacion 2

5.Bandeja grande , Q
6.Bandeja pequefa (x2)

7.Rejilla grande ‘T\X\w }
8. Rejilla pequena (x2) = .
9. Bandeja grande

10. Bandeja pequefa (x2)
11. Separador

Panel de Control

1. Encendido/Apagado

2. Modo Manual

3. Seleccién Cavidad Izquierda
4, Disminucion Temperatura
5. Aumento Temperatura

6. Display Temperatura

7. Display Tiempo

8. Disminucion Tiempo

9. Aumento Tiempo

10. Seleccién Cavidad Completa
11. Seleccién Cavidad Derecha
12. Inicio/Parada Programa
13. Freidora de Aire

14. Grill

15. Bistec

16. Pescado

17.Verdura

18. Luz

19. Pizza

20. Tostada

21.Horneado

22, Deshidratacion

23, Descongelacion
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Antes del Primer Uso

Retirar todas las etiquetas y embalajes de la unidad.

Lavar todos los accesorios con agua caliente, un poco de detergente para
platos y una esponja no abrasiva. Secar antes de insertarlos.
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Instrucciones

Encendido

Después de conectar la alimentacidn, la pantalla entra en modo de esperay el
interruptor de alimentacion esta encendido.

Inicio
Presionar el botdn de encendido para encender y entrar en la seleccion de
funciones. La pantalla es la siguiente:

®2 -

Fen s Q PzzA  ToAST
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AR FRY BROL. STEAK BAKE  DEMDRATE  UNFREEZE

Seleccion de programas
Modo de trabajo de cavidad unica
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En modo de espera, presionar 1 0 2 para entrar en el modo de seleccion de
cavidad unica. La funcion de freidora de aire esta preconfigurada. Las otras
modalidades estan semi-iluminadas, DESHIDRATACION y DESCONGELACION
no estan disponibles en modo de trabajo de cavidad unica. Presionar el simbolo
de anadir o restar en el lado izquierdo para ajustar la temperatura. Cada vez
que se presiona afadir o restar 5°C, mantener presionado para afadir o restar
répidamente; presionar el simbolo de afiadir o restar en el lado derecho para
ajustar el tiempo establecido. Presionar afadir o restar por 1 minuto cada vez,
mantener presionado para afiadir o restar rapidamente. Presionar el botdn de
inicio para comenzar el programa y el anillo luminoso alrededor del botén de
inicio permanece encendido.

Cuando se vuelve a presionar el botdn de inicio, el programa se pone en pausa.
Sila puerta se abre mientras la unidad esté en funcionamiento, la luz interior
se encenderd y el programa se pondré en pausa.

Cuando el programa realiza la cuenta regresiva del Ultimo minuto, la luz se
encenderd automaticamente. Cuando el trabajo ha terminado, la unidad emite
una sefial acustica, la pantalla muestra “HOT END"y la luz se apaga después
de 30 segundos. Cuando no hay ninguna accidn después de la finalizacion, la
unidad suena tres veces cada minuto. Si se detecta una accién como abrir la
puerta o presionar el botén de inicio, la unidad deja de sonar.

Después de que eltrabajo haterminado, el motordela cavidad correspondiente
continuard funcionando y entrard en modo de enfriamiento hasta que la
temperatura de la cavidad correspondiente sea inferior a 80°C. Si la puerta
se abre durante el proceso de enfriamiento, el motor dejard de funcionar; si
se detecta una temperatura inferior a 80°C durante el proceso de apertura, el
motor dejara de funcionar después de cerrar la puerta.

Volver a la seleccion de la funcion después del final del modo de enfriamiento.



Modo de trabajo de doble cavidad

Hay dos formas de entrar en el modo de trabajo de doble cavidad:

1.En el modo de seleccidn de funciones, seleccionar 1 para configurar el mend,
el tiempo y la temperatura, luego presionar para configurar el mend, el tiempo
y latemperatura. Presionar el boton de inicio para entrar en el modo de trabajo
de doble cavidad.

2. En el modo de trabajo de cavidad Unica, presionar el boton numérico de la
otra cavidad no activa (por ejemplo, si la cavidad 1 estd en funcionamiento,
presionar el boton correspondiente a la cavidad 2). Presionar el boton de inicio
para entrar en el modo de trabajo de doble cavidad.

Visualizacion del display en el modo de trabajo de doble cavidad

Cuando las dos cavidades funcionan simultdneamente, los lados izquierdo
y derecho del display muestran respectivamente la temperatura y el tiempo
establecidos: el display de la izquierda muestra la temperatura establecida
y el tiempo restante de la cavidad izquierda y los dos valores se muestran
alternativamente. El display de la derecha muestra la temperatura establecida
y el tiempo restante de la cavidad derecha y los dos valores se muestran
alternativamente.

Si se desea ajustar el tiempo y la temperatura mientras la doble cavidad esta
en funcionamiento, presionar el boton digital de la cavidad correspondiente y
su display parpadeara y mostrara el contenido de la configuracion. Después de
ajustar los parametros, el display parpadeard y se iniciard automaticamente a
la temperatura y el tiempo ajustados.

Si se abre una de las dos puertas, el mensaje OPEN se mostraré en el display
correspondiente.

Cuando las cavidades estan en funcionamiento, el display mostrara la cuenta
regresiva de un minuto, se encenderd la luzy se mostrara el mensaje HOT END
cuando el programa haya terminado.

Las modalidades de deshidratacion y descongelacién no estan disponibles
para el trabajo de doble cavidad.

Cuando el modo de doble cavidad esta en funcionamiento o en pausa,
mantener presionado 1 0 2 durante 2 segundos para finalizar el programa de
la cavidad correspondiente y restaurar el estado del modo de cavidad tnica.

Volver a la seleccion de la funcidn después del final del modo de enfriamiento.

Modo de funcionamiento de cavidad completa:
® C B3 T o @
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En la seleccion de funciones, presionar ALL para entrar en el modo de
funcionamiento de cavidad completa. Todos los botones de funcion en la
parte inferior estan habilitados.

Cuando se opera en modo de funcionamiento de cavidad completa, el display
izquierdo muestra la temperatura establecida actual y el display derecho
muestra el tiempo establecido.

Si se presiona el botdn de pausa, el tiempo se detiene parpadeando. En este
momento, el anillo luminoso del botén de inicio parpadea junto con el display.
Cuando el programa llega al dltimo minuto, la luz se encenderd
automaticamente. Al finalizar el trabajo, la unidad suena tres veces, el display
muestra HOT END y la luz se apaga después de 30 segundos. Si no se realiza
ninguna accion después de la finalizacion, la unidad suena tres veces cada
minuto. Si se detecta una accion como abrir la puerta o presionar el botén de
inicio, la sefal acustica se detiene.

Después del final del trabajo, los motores en ambos lados continuaran
funcionando y entraran en modo de enfriamiento hasta que la temperatura
de la cavidad sea inferior a 80°C. Si la puerta se abre durante el proceso de
enfriamiento, el motor dejara de funcionar; si durante el proceso de apertura
se detecta una temperatura inferior a 80°C, el motor dejara de funcionar

después de cerrar la puerta.
Volver a la seleccion de las funciones al finalizar el modo de enfriamiento.

Modo de funcionamiento manual

® o C 200041 ®
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En el modo de espera, presionar MANUAL para entrar en el modo de
funcionamiento manual. El funcionamiento manual solo esta disponible
cuando se selecciona la cavidad completa. Presionar el botdn de inicio para
iniciar el funcionamiento con el tiempo y la temperatura preestablecidos.
Todos los botones de funcién en la parte inferior estdn apagados, permanece
activo solo el botén de la luz.

Cuando el modo de funcionamiento manual esta en ejecucion, el display
izquierdo muestra la temperatura establecida actual y el display derecho
muestra el tiempo.

Si se presiona el botdn de pausa, el tiempo se detiene parpadeando. En este
momento, el anillo luminoso del botdn de inicio parpadea junto con el display.
Cuando el programa llega al Ultimo minuto, las luces se encenderdn
automaticamente. Al finalizar el trabajo, la unidad suena tres veces, el display
muestra HOT END y la luz se apaga después de 30 segundos. Si no se realiza
ninguna accion después de la finalizacion, la unidad suena tres veces cada
minuto. Si se detecta una accién como abrir la puerta o presionar el boton de
inicio, la senal acUstica se detiene.

Después del final del trabajo, los motores en ambos lados continuaran
funcionando y entraran en modo de enfriamiento hasta que la temperatura
de la cavidad sea inferior a 80°C. Si la puerta se abre durante el proceso de
enfriamiento, el motor dejara de funcionar; si durante el proceso de apertura
se detecta una temperatura inferior a 80°C, el motor dejara de funcionar
después de cerrar la puerta.

Volver a la seleccién de las funciones al finalizar el modo de enfriamiento.

Programas automaticos

El horno esta disefiado con varios programas inteligentes como se muestra en
la figura siguiente. Los programas inteligentes tienen tiempo y temperatura
preestablecidos.

Al seleccionar un programa inteligente, el display mostrard el tiempo y la
temperatura correspondientes, y el icono relativo se iluminara. Presionar
el boton de inicio y el horno funcionard segln el programa inteligente
seleccionado.

Temperatura Temperatura Temporizador Temporizador

Funcién preestablecida (°C) seleccionable (°C) preestablecido seleccionable

Freidora de aire 190 60-230 20min Smin-1h
Grill 180 60-230 20min Smin-1h
Bistec 190 60-230 12min Smin-1h
Pescado 180 60-230 25min Smin-1h
Verdura 180 60-230 45min Smin-1h
Pizza 200 60-230 7min Smin-1h
Tostada 200 60-230 5min Smin-1h
Horneado 140 60-140 40min Smin-1h
Deshidratacién 70 60-70 4h Smin-8h
Descongelacién 60 40-70 30min Smin-1h
Manual 180 40-230 20min Smin-1h

*Los parametros anteriores son solo de referencia. Para mejorar el efecto de
coccidn, los pardmetros anteriores pueden ser ajustados.

Limpieza y mantenimiento

Apagar y desconectar el aparato: Antes de comenzar cualquier operacion de
limpieza, asegurate de que el aparato esté apagado y desconectado de la
toma de corriente. Esto es fundamental para evitar accidentes o descargas
eléctricas.

Eliminacion de migas: Extraer las rejillas y bandejas: Retirar todas las rejillas y
bandejas internas. Estos componentes se pueden lavar por separado con agua
caliente y jabdn. Utiliza una esponja suave para evitar rayar las superficies.
Limpiar el interior: Utiliza un pafio himedo o una esponja para recoger las
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migas presentes en el interior del aparato. Para las areas dificiles de alcanzar,
puedes usar un pequerio cepillo o pincel.

Limpieza de las superficies internas: Utiliza un pafio hiumedo y un detergente
neutro para limpiar el interior del horno. Evita el uso de detergentes abrasivos
que puedan dafar las superficies.

Asegurate de secar completamente todas las superficies internas con un pafio
seco para prevenir la formacion de 6xido o moho.

Limpieza de las puertas: Las puertas de vidrio pueden ser limpiadas con un
detergente especifico para vidrios. Utiliza un pafio suave para evitar rayones.

P - MEDIDAS DE SEGURANCA

&ATENCAO'

Atencdo! Leia as instrucbes antes da utilizacdo. Leia to-
dos os avisos de sequranga e todas as instrugdes. A falta de
cumprimento dos presentes avisos e instrucdes pode pro-
vocar choques elétricos, incéndios e/ou infortlnios graves.
Adverténcial Quando se utilizam aparelhos alimentados
eletricamente, observe sempre as normais precaugdes de
sequranca para reduzir o risco de incéndio, choques elétri-
cos, lesdes pessoais e danificacdes materiais. 0 aparelho é
destinado somente para o uso doméstico e para as fungdes
indicadas nesse manual. Nao é adapto para uso profissional.
No utilize o aparelho para usos diferentes daquele pelo qual
ele foi concebido. Qualquer utilizacdo diferente daquela in-
dicada deve ser considerada imprapria e perigosa e expoe 0
utilizador aos riscos de natureza elétrica e as danificagoes as
pessoas. Quando decidir eliminar esse aparelho como rejeito,
é recomendavel tornd-lo inutilizavel cortando seu cabo de
alimentacdo. Antes de conectar o aparelho na rede de ali-
mentacdo, verifique se a tensdo indicada nos dados técnicos
corresponde com aquela da rede local e ndo utilize tomadas
ou extenses elétricas nao compativeis com o que estd indi-
cado nos dados técnicos. Nao utilize o aparelho se qualquer
uma de suas partes estiver danificada. Verifique se o cabo de
alimentagdo esta sendo adequadamente mantido longe do
aparelho e que ele ndo entre em contato com as partes quen-
tes do mesmo ou que fiquem pressionadas entre bordas ou
cantos cortantes. Nunca desconecte 0 aparelho puxando pelo
cabo. Apds ter utilizado o aparelho, desconecte o fio condu-
tor da fonte elétrica e aguarde seu esfriamento antes de
quarda-lo e de proceder com a limpeza. Todos os consertos,
Inclusive a (eventual) substituicdo do cabo de alimentacao,
devem ser realizados somente por técnicos autorizados e
especializados, para dessa maneira prevenir qualquer risco.
Nunca enrole o cabo de alimentagdo em volta da mdo quan-
do 0 aparelho estiver conectado na rede elétrica. Em caso de
temporal, desconecte o cabo de alimentacdo da tomada de
corrente. Estique completamente o cabo antes da utilizagao.
Ndo puxe ou transporte o aparelho através do fio de alimen-
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tado. Nao utilize o fio de alimentacao como empunhadura.
Nao puxe o fio de alimentacdo em volta de cantos afiados e
ndo apoie-0 sobre superficies quentes. Guarde esse livrinho
de utilizado, junto com as instrugdes, durante toda a vida do
aparelho, para que ele possa ser consultado se necessario. Se
for ceder o aparelho para terceiros, entreque também toda
a documentado. Se durante a leitura desse livrinho de in-
strugdes de utilizacdo alqumas partes estiverem dificeis de
serem entendidas ou se houverem dividas, antes de utilizar
0 produto procure a empresa no endereo indicado. Atenao!
(ontrole periodicamente se os eventuais parafusos presen-
tes foram apertados corretamente, o estado do desgaste do
aparelho e verifique o correto funcionamento do aparelho. A
utilizacao de acessdrios ndo aconselhados ou ndo fornecidos
pelo construtor do aparelho pode comportar riscos de incén-
dios, choques elétricos ou danificages as pessoas. Desco-
necte sempre 0 aparelho da alimentacao se for deixd-lo sem
supervisao e antes de montd-lo, desmonta-lo, limpa-lo ou
realizar sua manutencdo. Nao deixe o aparelho exposto aos
agentes atmosféricos (chuva, sol, etc.). Ndo utilize o aparelho
a0 ar livre. Nao deixe o aparelho sem supervisdo enquanto
ele estiver conectado na rede elétrica. Nao utilize o aparelho
se suas maos estiverem molhadas ou seus pés molhados ou
descalgos.

&ATENCI’-'\O!

Perigo de sufocamento. 0s elementos da embalagem ndo
devem ser deixados ao alcance das criancas enquanto po-
tenciais fontes de perigo. Mantenha o saco de plastico lon-
ge do alcance das criangas. Nao é um brinquedo. Durante a
utilizado controle que as criangas ndo entrem em contato o
aparelho.

Se 0 cabo flexivel externo desse aparelho estiver danificado,
ele deve ser substituido exclusivamente pelo construtor, pelo
seu servico de assisténcia, ou por profissionais especializados
equivalentes, para dessa maneira evitar qualquer perigo. 0
aparelho pode ser utilizado por criancas com idade nao in-
ferior aos 8 anos e por pessoas com reduzidas capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais ou com falta de experiéncia
ou conhecimento se Ihes foi garantida uma supervisao ade-
quada ou se receberam instrucdes relativas a utilizacdo em
sequrana do aparelho e entenderam os perigos correlacio-
nados. As criancas ndo devem brincar com o aparelho. As
operacdes de limpeza e de manutencdo ndo devem ser re-
alizadas por criancas, a ndo ser que elas tenham mais que 8
anos e estejam sendo supervisionadas. Mantenha o aparelho



e seu cabo fora do alcance das criangas com menos de 8 anos
e quarde-0 em um lugar seco e sequro.

0 aparelho ndo € destinado para ser utilizado através de um
temporizador externo ou com um sistema de controle sepa-
rado.

Antes de limpar o aparelho ou de realizar operacdes de manu-
tencdo, desconecte o plugue da alimentagdo. Nao merqulhe
na agua para a limpeza. 0 aparelho deve ser controlado com
reqularidade e ndo deve ser utilizado se estiver danificado.
Se 0 aparelho apresentar rachaduras, desconecte-o da ali-
mentagdo para evitar a probabilidade de choques elétricos.
ATENCAQ! E provavel que as superficies se tornem muito
quentes durante a utilizado. Coloque o aparelho sobre um
plano estavel onde ele ndo pode se tornar. Nao utilize so-
bre fogdes ou placas de cozinha ligadas. Para sua utilizacdo,
posicione o aparelho sobre um plano de trabalho resistente
a0 calor, longe de fontes de calor e esquichos de dqua. Man-
tenha uma adequada distancia de objetos e paredes. Proteja
0 aparelho de respingos de liquidos. Nao utilize o aparelho
em proximidade de banheiras ou pias cheias de dqua. Deixe
sempre 0 aparelho esfriar por alguns minutos entre cada uti-
lizacdo. Aquarde o esfriamento do aparelho antes de esvazid-
lo ou transport-lo. Nao utilize o aparelho vazio. Nunca colo-
que as partes sob tensdo em contato com a dqua: perigo de
curto-circuito. Nao mergulhe o aparelho, o cabo de alimen-
tacdo ou atomada de corrente na dqua, debaixo da dqua cor-
rente ou em outro liquido. Nao mexa ou desloque o aparelho
durante a utilizaao. Nunca cologue o aparelho na maquina
|ava-louga. Conecte 0 aparelho com uma tomada de corrente
aterrada. A falta de cumprimento dessa obrigagdo pode pro-
vocar um choque elétrico com consequentes lesdes graves. 0
produtor ndo € responsavel pelo uso indevido.

Componentes

1. Painel de Controle
2, Porta Esquerda

3. Porta Direita
4.Cabode Alimentacio 2 ___ D
5.Bandeja grande

6. Bandeja pequena (x2) 7
7. Grelha grande

8. Grelha pequena (x2)
9.Bandeja grande

10. Bandeja pequena (x2)
11. Divisor

Painel de Controle

1. Ligar/Desligar

2, Modo Manual

3. Selecdo Cavidade Esquerda
4, Diminuicdo da Temperatura
5. Aumento da Temperatura
6. Display de Temperatura

7. Display de Tempo

8. Diminuicdo do Tempo

9. Aumento do Tempo

10. Selecao de Cavidade Inteira
11. Selecdo Cavidade Direita
12. Iniciar/Parar Programa
13. Fritadeira de Ar

14. Grill

15. Bife

16. Peixe

17. Vegetal

18. Luz

19. Pizza

20. Torrada

21, Assar

22, Desidratagao

23. Descongelar
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Antes do Primeiro Uso

Remova todos os adesivos e embalagens da unidade.

Lave todos os acessoérios com dgua quente, um pouco de detergente e uma
esponja nao abrasiva. Seque antes de inseri-los.

]
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Instrugdes

Ligar

Depois de conectar a alimentacdo, o display entra em modo de espera e o
interruptor de alimentacéo esta liaado.

Iniciar
Pressione o botdo de ligar para ligar e entrar na selecao de funcdes. O display
é 0 seguinte:

H

BAKE  DENDRATE  UNFREEZE

Selecao de Programas
Modo de Trabalho de Cavidade Unica

® ©  [eoocusmo| 2 ®
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No modo de espera, pressione 1 ou 2 para entrar no modo de selecdo de
cavidade Unica. A funcéo de fritadeira de ar estd predefinida. As outras
modalidades estdo semi-iluminadas, DESIDRATACAO e DESCONGELAR nao
estdo disponiveis no modo de trabalho de cavidade Unica. Pressione o simbolo
de adicionar ou subtrair no lado esquerdo para ajustar a temperatura. Cada
vez que vocé pressiona adicionar ou subtrair 5°C, mantenha pressionado
para adicionar ou subtrair rapidamente; pressione o simbolo de adicionar ou
subtrair no lado direito para ajustar o tempo definido. Pressione adicionar
ou subtrair por 1 minuto cada vez, mantenha pressionado para adicionar ou
subtrair rapidamente. Pressione o botao de inicio para comegar o programa e
o0 anel luminoso ao redor do botao de inicio permanece aceso.

Quando o botéo de inicio é pressionado novamente, 0 programa pausa.
Se a porta for aberta enquanto a unidade esta em operagdo, a luz interna
acenderd e o programa pausara.
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Quando o programa realiza a contagem regressiva do Ultimo minuto, a luz
acendera automaticamente. Quando o trabalho termina, a unidade emite
um sinal sonoro, o display mostra “HOT END" e a luz apaga apds 30 segundos.
Quando ndo hd acéo apds a conclusao, a unidade soa trés vezes a cada minuto.
Se uma acdo for detectada, como abrir a porta ou pressionar o botao de inicio,
a unidade para de soar.

Depois que o trabalho termina, o motor da cavidade correspondente
continuara funcionando e entrard em modo de resfriamento até que a
temperatura da cavidade correspondente seja inferior a 80°C. Se a porta for
aberta durante o processo de resfriamento, 0 motor parara de funcionar; se
uma temperatura inferior a 80°Cfor detectada durante o processo de abertura,
o0 motor parard de funcionar apds o fechamento da porta.

Volte para a selecéo de funcéo ap6s o término do modo de resfriamento.

Modo de Trabalho de Cavidade Dupla

Existem duas maneiras de entrar no modo de trabalho de cavidade dupla:

1. No modo de selegao de funcdes, selecione 1 para configurar o menu, o
tempo e a temperatura, depois pressione para configurar 0 menu, o tempo
e a temperatura. Pressione o botao de inicio para entrar no modo de trabalho
de cavidade dupla.

2. No modo de trabalho de cavidade Unica, pressione o botdo numérico da
outra cavidade néo ativa (por exemplo, se a cavidade 1 estiver em operacao,
pressione o botdo correspondente a cavidade 2). Pressione o botéo de inicio
para entrar no modo de trabalho de cavidade dupla.

Visualizacao do Display no Modo de Trabalho de Cavidade Dupla

Quando as duas cavidades funcionam simultaneamente, os lados esquerdo
e direito do display mostram respectivamente a temperatura e o tempo
definidos: o display da esquerda mostra a temperatura definida e o tempo
restante da cavidade esquerda e os dois valores sao exibidos alternadamente.
O display da direita mostra a temperatura definida e o tempo restante da
cavidade direita e os dois valores sdo exibidos alternadamente.

Se vocé deseja ajustar o tempo e a temperatura enquanto a cavidade dupla
estd em operacao, pressione o botdo digital da cavidade correspondente e o
display dela piscara e mostrara o contetdo da configuracdo. Apds ajustar os
parametros, o display piscara e iniciara automaticamente na temperatura e no
tempo ajustados.

Se uma das duas portas for aberta, a mensagem OPEN serd exibida no display
correspondente.

Quando as cavidades estdo em operacéo, o display mostrard a contagem
regressiva de um minuto, a luz acenderé e a mensagem HOT END serd exibida
quando o programa terminar.

As modalidades de desidratacdo e descongelamento nao estao disponiveis
para o trabalho de cavidade dupla.

Quando 0 modo de cavidade dupla estd em operacdo ou em pausa, mantenha
pressionado 1 ou 2 por 2 segundos para terminar o programa da cavidade
correspondente e restaurar o estado do modo de cavidade Unica.

Volte para a selecdo de fungéo apds o término do modo de resfriamento.

Modo de Operagao de Cavidade Completa:

' B0C 3000
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Na selecdo de funcoes, pressione ALL para entrar no modo de operacao
de cavidade completa. Todos os botdes de funcdo na parte inferior estdo
habilitados.

Quando operando no modo de operagéo de cavidade completa, o display
esquerdo mostra a temperatura atual definida e o display direito mostra o
tempo definido.

Se 0 botéo de pausa for pressionado, o tempo para piscando. Neste momento,
o anel luminoso do botdo de inicio pisca junto com o display.

Quando o programa chega ao Ultimo minuto, a luzacendera automaticamente.
Ao término do trabalho, a unidade soa trés vezes, o display mostraHOTEND e a
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luz apaga ap6s 30 segundos. Se nenhuma acao for realizada apds a concluséo,
a unidade soa trés vezes a cada minuto. Se uma acéo for detectada, como abrir
a porta ou pressionar o botdo de inicio, o sinal sonoro para.

Apos o término do trabalho, os motores em ambos os lados continuarao
funcionando e entrardo em modo de resfriamento até que a temperatura
da cavidade seja inferior a 80°C. Se a porta for aberta durante o processo de
resfriamento, o motor parard de funcionar; se durante o processo de abertura
uma temperatura inferior a 80°C for detectada, 0 motor parara de funcionar
apos o fechamento da porta.

Volte para a selecao de fungdes apds o término do modo de resfriamento.

Modo de Operagao Manual

® o o 20Cwson J ®
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No modo de espera, pressione MANUAL para entrar no modo de operacéo
manual. A operacdo manual esta disponivel apenas quando a cavidade inteira
é selecionada. Pressione o botao de inicio para iniciar a operacdo com o tempo
e a temperatura predefinidos. Todos os botdes de funcdo na parte inferior
estdo apagados, permanece ativo apenas o botao da luz.

Quando 0 modo de operagdo manual estd em execugao, o display esquerdo
mostra a temperatura atual definida e o display direito mostra o tempo.

Se 0 botao de pausa for pressionado, o tempo para piscando. Neste momento,
o anel luminoso do botao de inicio pisca junto com o display.

Quando o programa chega ao Ultimo minuto, as luzes acenderdo
automaticamente. Ao término do trabalho, a unidade soa trés vezes, o display
mostra HOT END e a luz apaga ap6s 30 segundos. Se nenhuma acéo for
realizada apds a conclusao, a unidade soa trés vezes a cada minuto. Se uma
acdo for detectada, como abrir a porta ou pressionar o botao de inicio, o sinal
Sonoro para.

Apos o término do trabalho, os motores em ambos os lados continuardo
funcionando e entrardo em modo de resfriamento até que a temperatura
da cavidade seja inferior a 80°C. Se a porta for aberta durante o processo de

Temperatura Temperatura Temporizador Temporizador

Fungao predefinida (°C) selecionavel (°C) predefinido selecionavel
Fritadeira de 190 60-230 20min 5min-1h
ar

Grill 180 60-230 20min 5min-1h
Bife 190 60-230 12min Smin-1h
Peixe 180 60-230 25min Smin-1h
Vegetal 180 60-230 45min Smin-1h
Pizza 200 60-230 7min 5min-1h
Torrada 200 60-230 5min Smin-1h
Assar 140 60-140 40min Smin-1h
Desidratacdo 70 60-70 4h 5min-8h
Descongelar 60 40-70 30min Smin-1h
Manual 180 40-230 20min Smin-1h

*Os parametros acima sao apenas de referéncia. Para melhorar o efeito de
cozimento, 0s parametros acima podem ser ajustados.

Limpeza e manutencao

Desligar e desconectar o aparelho: Antes de iniciar qualquer operacéo de lim-
peza, certifique-se de que o aparelho esteja desligado e desconectado da to-
mada. Isso é fundamental para evitar acidentes ou choques elétricos.
Remocdo de migalhas: Retirar as grelhas e bandejas: Remova todas as grelhas
e bandejas internas. Esses componentes podem ser lavados separadamente
com agua quente e sabao. Utilize uma esponja macia para evitar arranhar as
superficies.

Limpar o interior: Utilize um pano Umido ou uma esponja para recolher as
migalhas presentes no interior do aparelho. Para areas de dificil acesso, vocé
pode usar uma pequena escova ou pincel.

Limpeza das superficies internas: Utilize um pano Umido e um detergente
neutro para limpar o interior do forno. Evite o uso de detergentes abrasivos
que possam danificar as superficies.

Certifique-se de secar completamente todas as superficies internas com um
pano seco para evitar a formacao de ferrugem ou mofo.



Limpeza das portas: As portas de vidro podem ser limpas com um detergente
especifico para vidros. Utilize um pano macio para evitar arranhdes.
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Mpoooyn! AaPdote Ti¢ 0dnyieg mpwv amé T xpron. Aapdote
ONec TIC npoaéonou']oalc ao@aheiac kar Oheg Ti¢ odnyiec.

H i Tpnon autwv Twv mpoeidonotoewv Kat odnyiwv
umopei va mpokahéoel nhektpomhngia, mupkayd 1 / Kat
00Bapo Tpavpiatiopd. Mpoetdonoinan! Otav ypnatpomoteite
NAEKTPIKEG  OUOKEVEC va peite mdvta Ti¢ ouviiBelg
npo@UAASelC aopaleiag yio va pEWOETE Tov Kivouvo
mupKayldc, nAektpomAnéiac, TPAUMOTIONGY Kal UMK@V
(nuwv. H ouokeur mpoopileTat pHovo yia otkiakr ypron yla T
\ettoupyie¢ mov avagépovat o auto To eyxelpioto. Aev eival
KatdMnAn yia emayyehpatiky ypnon. Mn ypnotpomoleite
TN OUOKEUT Yyia okomoU¢ Moug amd eKeivoug yia Toug
omoiou¢ éyel oxeaotei. Omotadrmote AN yprion amd auty
mou unodetkvuetal Bewpeitar akataMnAn kat emivouvn
kat exBetel Tov xpriotn o€ nhektpikoug Kwduvoug Kat
Tpaupaiopols o€ atoa. Edv amogaoioete va anoppiyere
Qv T ouokeur we amoBAnto, ouviotdrar va T Béoere
ektoc Aetmoupyiag koPovtag To kakwlo Tpogodosiac. Mpw
ouvbéoete ™ ouakeu 0To TpOQodoTIKG, BefatwBeite Ot n
Tdon mov avaypdgerar ota Texvika dedopiéva avtiotoyei oy
Td01) TOU TMIKOU BIKTUOU KAl [V YPNOIUOTIOIEITE NAEKTPIKEC
mipidec i mpoektdaeig mou dev €ival oupparéq pe autég mov
QVapEPOVTal 0Ta rs.évu(d dedopiéva. Mn ypnotpomoteite
OUOKEUR €0V TO KaAWOI0, TO QI KaToLa amd Ta pépn T¢ eival
kateotpappéva. Befawbeite ot 10 Kakwdio Tpopodosiag
dlaTnpeital Emapkwe JakpLd amo T ouokeul] kat dev epyetat
0 €magn e Ta Beppd pepn g idlag 1 meCeTar oTig aKkpeg
f) 0TIC auynpéc dkpec. Mnv amoguvdéete moté T auokeur
TpaBavtag To kahwdio. Agod ypnatuomotaeTe T cuaKeur,
va anoouvdécte 1o kakwdio amé Ty myn Tpogodoaiac kat
Va TIEPIPEVETE VO KPUWOEL TIpWV TV amobnkeloeTe Kat Ty
kaBapioete. Oheg o1 emokevéc, oupmephapBavopévne g
(evdeyopevng) avtikatdotaong Tou kahwdiov Tpogodoaiac,
TIpEMeL va mpaypatomolouvTal povo amd e§ouatodotnueévou
KaL EUMEPOU TEXVIKOUC, TPOKELEVOU va amogeyBei kabe
kivéuvoc. Moté pnv Tuliyete To kahwoto Tpogodoaiag yopw
amo T0 XépL 0a¢ OTAV N OUOKEUR €ival ouvOEdEpEVn 0TO
diktuo MhekTpikic evépyetac. e mepimuwon Katawyidag,
va amoouvdéete 1o kahwdlo Tpogodooiac amo Ty mpida.
Teviwote eviehwg 1o Kahwdio mpw amd ™ ypfion. Mnv
TPaBATE 1 PNV HETAQEPETE TN OUOKEUT [HE0W TOU KaAwiou

Tpogodoaiac. Mn ypnatuomoteite to kahwdto Tpopodoaiac g
AaBn. Mnv Tpafare o kahwto pevatog yipw amd aigunpés
YWViEG Kat NV T aKoupmdre mAve O€ (€OTEC Empavele.
Quhadre auto To €yxelpidto yia aogal] xpron, Hadl e Tic
0dnyiec, yia Ok n dtdpkela (wiig TG 0UOKEVA, Yia oKomoUg
dlaBodhevan. 2€ mepimwan mapaywpnong TG ouoKeuic
0¢ TpiTou, Mapadwote emiong oAoKkApN TV Tekynpiwan.
Edv katd v avdyvwon autol Tou yelpidiou odnyiwv eiva
dlokoho va katavoro€te oplajiéva épn 1y av MPOKDYouY
apiBoNiec, emkowwvoTe He TN €Talpeia ot dtevBuvan
TIOU QVAQEPETALTIPWY Xpnatpomotraete Tr auakevr). lpocoyn!
Na e\éyyete meplodikd ) owot oboiln Tuxov Pidwy,
v Katdotaon @Bopdc ¢ ouakeur¢ kai fefawbeite ot
Netroupyei owotd. Hyprion eéaptmudtwvou dev ouvioTwvTal
i dev napegovral QMO OV KATAOKEUAOTH) TG OUOKEUNC
Hmope va 0dnyfoet ge kivouvo mupkayidc, nhektpomhngiag
1 Tpavpatiopov atopwv. Naamoguvdécte mvia m ouokeud
amo v mapoxr pebpatog edv dev my mapakohouBeite kal
TpW T uvappoAoynar), amoouvapodoynan, kaBapioo
f ovtnpnon. Mnv agrvete T ouokeun exteBetéun o
atpoogaipikols mapdyovtec (Bpoyd, HMo¢ KAL) Mn
XPNOILOTOLEITE TN OUOKELR 0€ ESWTEPIKOUC YWpoug. Mnv
aqrivete T ouokeun wpic emiBheun eva etvar ouvdedepévn
ornv mpiCa. Mn Ypnotuomoteite T ouokeu o€ mepimwon
Bpeypévav yeptav 1 Bpeypévav f yupvav modiav.

&HPOZOXH'

Kivduvog mviyyov. Ta atoieia g ouokevasiag dev mpémel va
agrvovrat oty mpoofaon Twy madiwy, kaBug amotehody
mbavéc myéc kwouvou. Kpatiote mv maotiky oakolha
lakpd amo maudid. Aev elvar mayvidl Katd m ypran,
BeBawwbeite oni Ta maudia dev épyovtar o€ emagn pe )
OUOKEUN.

Edv 10 e§wrepikd ebkapmto kahwdio auti¢ TG ouoKewng
éxel umootel {nuid, mpémet va avtikataotaBel povo amo
TV Kataokevaot, Ty umnpeoia oépic 1 amo avtiotoiyo
eCeI0KeVévo TPOOWTIKO, MPOKEWEVOU va amogeuyBolv
kivéuvol. H ouokeur| pmopei va ypnotuomoin@ei amd maidid
NAKiag Avw TV ETWY KAl aMO GTOHa e el Ve OWpaTIKEG,
atobinplakéc 1 dlavonTikés KavaTTeS A wpic epmelpia
T AMAPATTITE YVWOELG, GO0V EMOMTEDOVTAL ) apov EYouy
AaBer odnyieq oyetikd pe v aogalq yprion T oUOKeUn Kal
TV KaTavonen Twv kwdovwy mov evundgyowy o€ autiv. Ta
naidid dev mpéme va maicouv pie T ouokeur. O kaBapiopd
kat 1 ouvtipnon mov mpoopiovtat va mpaypatomoinBooy
amé Tov xprom Oev mpémel va mpayparomololvtal amo
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maudid, extoq edv eivar Gvw Twv 8 eTwv kat éxouy emipheyn,.
Kpatrote T ouokeur kat To kaha1o TG pakpid and madid
KATo) TwV 8 €TV Kat GuAACTe T o€ npo Kau a0QaAEC pépoc.

H guakeun dev mpoopiCetat va hermoupyei péow eéwrepikoy
XpOvodIaKomTN 1 e {eXwPLOTO G0aTAA ENEYYOU.

Mpw kabapioete m ouokeur) ) mpaypatomotoete spvuoisc
owvtrpnon, amoouvéote To gic amd v mpica. M
BubiCete e vepo yia Tov kaBapiapo. H ouokeun mpémel va
ENEYYETal TAKTIKA Kat dev mpémel va Xpnotpomoleital v £xel
umootei {nyud. Edv n ovokeun €xet pwypée, amoouvdéote T
oUOKeEUR Yia va amogiyete T mBavotta nAektpomndiac.
[POXOXH! Or emodvelec eivar mBavo va (eataBoiv mohl
katd T ypron. TomoBetote m ouokeun mavw e i
otaBepr) empdvela omou dev pmopei va avatpanel. My m
Xpnolyonoleite mavw o€ avapéva pdria 1y €otiec. Ma va
T Ypnotuonotoete, TomoBeTroTe T ouokeui] mdva oe jua
avbekTikn) ot Bepuotnta emodvela epyaaia, pakpid amo
myé¢ Beppomnrac kar mroihiopa vepou. Kpatnote m o€
€napK anoaTaor amo avrikedjeval kat toiyouc. Mpootaréyre
™ ovokeur and mrothiég uypwv. Mn Ypnotomoteite
OUOKEUN KOVTA O€ WMaVIEPES 1) VEPOKUTEG YEUATOUC Vepo.
Agrvete mavra ™ ouokeur va kpuwoet yia Nya Aemtd petady
kde yprionc. Mepiiévete va Kpuwael n GUOKEUR TPV Tr
ade1oete | T petagépete. Mn ypnopomolite T ouokevl
G0eta. Mny gépvete moté épn e NAEKTPLOO O emagn e
vepo: kivduvog Bpayukukhwpatoc. Mn Bubicere  ouakeu,
T0 kahwdlo pedjatoc } To Ic o€ vepd, KATw amd TeyoUpievo
Vepo ) Ao uypd. Mnv petakveire ) petapépete T ouokeul
evw Ypnoworoteita. Mnv Balete moté ™ ouokeu 010
mVTAPIO TATWV. ZuvO40TE TN OUOKEUR OF pIa YEIWEVN
mpica. H pn ovppdpowon [e autiy Ty umoypéwon pmopel
va odnynoet o¢ nhektpomndia e amotéAeopa ooBapd
Tpavpatiopd. 0 kataokevaot¢ dev evBlvetar yia v
akatahnAn xpron.

ZUVIOTWOEC

1. Nivakag EAéyxou

2. Aptotepn MNMopta

3. AcCia Nopra

4, Kahwdio Tpogodoaiag
5. Meydho tayi

6. Mikp6 tayi (x2)

7. MeydAn oxdpa

8. Mikprj oxapa (x2)

9. Meydhocg diokog

10. Mikpo¢ Siokog (x2)
11, AlaxwploTrg

Nivakag EAéyxou
11.2Evepy0ﬂoir]on/Ansvspyonoinon

2. Xelpokivntn Aeitoupyia

3. EmAoyn Aptotepric Kootntag
4, Meiwon Ogppokpaciag

5. Ab¢non Oeppokpaociag

6. 086vn Oepuokpaoiag
7.086vn Xpdvou

8. Meiwon Xpovou

9. Abénon Xpdvou

10. Emhoyr) OAiknA¢ Kohotntag
11. Emhoyn Ae€idc Kootntag
12. Evap&n/Alakom Mpoypdupatog
13. Opitéla Aépa

14. TkpIA

15. Mrpi{6ha

16. Yap!

17. Aayaviko

18. Ow¢

19. Nitoa

20.Toot

21. Yroo

22, Apuddtwon

23, Arrc'JLpuEn
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Mpv v Mpwtn Xprion

Agaipéote ONa Ta AUTOKOMNTA KAl TI GUOKEVAOIEC a6 Tn povdda.
M\Ovete OMa Ta §apTtrApata pe {E0TO VEPO, Aiyo amoppUITAVTIKG TIATWY Kal
€val LN AELOVTIKO OPOLYYApL ZTEYVWOTE TPV Ta EIOAYETE.

0dnyiec

Evepyomnoinon

Metd ™ ouvéeon g tpogodoaiac, n oBdvn eoépyeTal o€ KatdoTaon
avadovic kai 0 SlakdmTne Tooeodooiac eival veovomoinLévoc.

Evapén
MaTAOTE TO KOUMT{ EVEPYOTIOINONG VI VOl EVEPYOTIOIOETE Kal va EIENBETE
otnv emAoyn Aerroupyiwv. H 086vn eivat n e€ic:

@ o B

AR FRY  BROL  STEAK  FeH o Q PZZA  TOAST  BAE  DBWDRATE  WREZE

Emoyn Mpoypappdtwv
Aerroupyia Movii¢ Koldtntag
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Ye katdotaon avapovic, matote 1 1 2 yla va €10éN0ete ot Aetoupyia
emhoyic povA¢ kodmtac. H Aermoupyia ¢ @pitélag aépa  eival
mpopuBuiopévn. Ot aMeg Aettoupyieg ivat nui-guwtiopéveg, n ADYAATQIH kau
n ANMOWY=H &ev eivat diabéopec otn Aertoupyia povrg kohdtntac. Matiote
0 oUpBoNo TMPOGBKNE I} APaipeNC 0NV apIoTEPT TAEUPA Yia VA pUBUicETE
T Oeppokpacia. KaBe @opd mou matdte mpooBrikn i agaipeon 5°C,
KPATAOTE TIATNEVO VI VA TPOCBECETE 1} va agalpéceTe ypriyopa. Matrote
10 oUPBoMo TPoaBrKNG i agpaipeong otn de€ia mMeupd yia va pubuiceTe Tov
mpokaBopiopévo xpovo. Matiote mpooBrkn R agaipeon yia 1 Aentd kdbe
Qopd, KPATAOTE TOTNHEVO YIO v TIPOOBETETE 1 VO AQQIPETETE YPriyopal.



Matrjote 1o Koupmi évapéng yia va EEKIVOETE TO TIPOYPAA KAl 0 PWTEIVOC
SaKTUAIOC YUPW a6 TO KOUpTT évapéng MIPAUEVEL AVAUUEVOC.

Otav 1o Koupni évapéng matnBei avd, To mpdypapua GlaKOTTETAL.

Edv n mopta avoiéel evw n povada eivat og Aerroupyia, T ECWTEPIKO Que Ba
QVAEL Kall To TPOYPApMa Ba Slakomei.

0Otav 1o MPOYPAUUA EKTENEL TNV AVTIOTPOPN METENON TOU TEAEUTAIOU AemToU,
10 Qw¢ Ba avdyel autopara. Otav n epyacio ohokAnpwOEei, n ovada exmépmel
éva NYNTIKG orjua, n 0Bovn deixvet “HOT END” kat T0 @wg oprvel petd amod
30 deutepolenta. Otav dev umdpyel Kapia evépyela Peta TV oAokAfpwar,
N povada nyei Tpelc Popéc kabe Aemo. EQv aviyveuTei i evépyela Omwe 10
Avolypa TG mopTag fj To MATNA TOU Koupmol évapéng, n povdda otapatd
va nyel.

Metd v ohokAjpwan Tng Epyasiag, o KIvNTAPAg TG avTioTolxng KONOTNTAS
Ba ouveyioel va Aertoupyel kat Ba €10éABel o Aertoupyia YOENC péxpL N
Beppokpacia TS avtioTolxng KONOTNTAC va gival katw amd 80°C. Edv n mopta
avoi€el kata ™ dadikacia YUEng, o KvntApeag Ba oTapaTioEl va AeToupyei.
Edv aviyveutei Oeppokpaoia kdtw amé 80°C kata tn dtadikasia avoiypatog, o
Kvntpac Ba oTaPATAOEL Vol AeToupyel PeTd TO KAEIOIO TNG MOPTAC.
Emotpéyte otnv emAoyn Aettoupyiag petd 1o Téhog ¢ Aertoupyiag Yuéne.

Aerroupyia AtmAng Kotlotntag
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Yndpyouv 6Uo Tpdmol yia va el0éNBETE 0T Aeitoupyia SIMARG KOINGTNTAC:

1. Ztn Aerroupyia emdoyic, emAéCte 1 yia va pubpioete To pevoy, 10 xpdvo
kat T Oeppokpaoia, 0Tn ouvéxeld MOTAOTE yia va pUOUICETE TO HeVOU, TO
Xpovo kai T Beppokpaaia. MatioTe To Koupni évapéng yia va el0éNBeTe 0Tn
Aertoupyia SIMAAC koNdTTAC,

2. X Aettoupyia povi¢ KOINGTNTAC, MATAOTE TO APIBUNTIKO KOUTT TG GANG
N evepync KoNGTNTAC (Yia mapadetypa, av n KoINotnTa 1 €ival og Aertoupyia,
TIATAOTE TO KOUWT ou avTioTolyel otnv KoIAdtnTta 2). Matiote 1o Koupri
évapéne yia va el0éNBete ot Aettoupyia SIMANG KOINGTNTAG,

MpoPoAn 006vng ot Asttoupyia Aimhii¢ Kothdtntag

Otav ot U0 KOAGTNTEC AerToupyoLV TAUTOXPOVE, Ol APIOTEPEC Kal OEEIEC
TAeUPEC TNG 086vn¢ Seixvouv avtioTolxa T pUBWIOpEV Beppokpaaia kal To
Xpovo: n aplotepr) 0Bovn Seiyvel Tn puBpIouévn Beppokpaaia Kal To Xpovo
TIOU QMOKEVEL Yia TNV aploTEPN KOINOTNTA Kal ot SUo TIéC eupavilovTal
eVaMakTIKA. H 8€§1d 0B6vn Seiyvel T puBpiouévn Beppokpacia kai To xpdvo
oV amopéver yla tn 8e€1d KoIAGTNTa Kat 01 S0 TIHEC EaviCovTal EVONNAKTIKA.
Edv BéAete va pubuioete To Xpdvo Kat T Beppokpaaia evw n Simi Kodtnta
eival o Aerroupyia, MaTAOTE TO APIOUNTIKS Koupmi TG avTioTolyng KOINOTNTAG
kat n 086vn ¢ Ba avaBooprivel kat Ba eiel To mepiexdpEVo TC pUBLIONG.
Metd ™ puBpIoN Twv MapapéTpwy, n 086vn Ba avaBooprivel kai Ba Eekiviioel
QUTOATA 0TN PUBLIOpEVN BeppoKPaATia Kal TO XPOVo.

Edv avoi€el pia amd tic d0o moptee, T Privupa OPEN Ba epgaviotel otny
avtioTotyn 0Bovn.

Otav ol kohdTNTEC Aettoupyoly, n 08dvn Ba deiel v avtiotpoen pétpnon
V¢ AemTou, To Qw¢ Ba avaypet kai Ba epgavioTei 1o urivupa HOT END 6tav 1o
TIPOYPAUHA TEAEIWOEL

O Aermoupyiec agudatwong kat amopuéng dev eivar dlabéoiueg yia tn
Aertoupyia SImAAC koNdTTAC,

Otav n Aertoupyia SImAn¢ KoINGTNTAC Eival 0€ AeiToupyia 1y 6€ Tadon, KPaTHOTE
natnuévo 1 1 2 yia 2 SEUTEPONENTA YIal VOl TEPUATIOETE TO TIPOYPAMA TNG
avTioTolng KON OTNTAG Kal Vo EMAVAQEPETE TNV Katdotaon Aertoupyiag
HoVIC KOOTNTAC,

Emotpéyte otnv emhoyn Aerroupyiag petd to téhog Te Asitoupyiag Poénc.

Aertovpyia OAikii¢ Kotlotntag:
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Xy emhoyr Aettoupylwy, matiote ALL yia va €10é\0ete ot Aettoupyia
ONKAC KoAOTNTAG. ‘OAa T KOUUMIA AEITOUPYIWV OTO KATW WéPOC Eival
EVEPYOTIOINUEVQ.

Otav Aertoupyeite o€ Aerroupyia ONIKAC KOINOTNTAC, N aploTepry 0Bdvn
Seiyvel T puBuiopévn tpéxouaa Beppokpaaia kat n 6e€la 08dvn Seixvel Tov
puBuIopEVO Xpdvo.

Edv matroete To Koupmi mavong, o xpdvog otapatd va avapooBrvel. Auti T
OTIYHI, 0 WTEIVOC SAKTUAIOC TOU Koupmiov évapéng avaBooprivel padi pe v
0Bévn.

'Otav 1o mpdypappa PTdoel 0To TeEheuTaio AenTo, To Pw¢ Ba avdpel autdpaTa.,
Me 1o mépag tng epyaciac, n povada nyei Tpelc eopég, n 08évn deixvel HOT
END kat 1o gw¢ oprvel petd amoé 30 deutepohenta. Edv dev yivel kapia evépyela
HETA TV ohokAripwan, n Hovdda nyei Tpelc popéc Kabe Nemo. EQv aviyveutei
M0 EVEPYELD OTIWG TO AVOLYA TNG TTOPTAC 1) TO TIATN (A TOU KOUMIOU vapéng,
TO NXNTIKO Orjpa oTapaTd.

Metd 1o Téhog TG pyasiag, ol KivnTrApEC kat oTic SUo mAeupéc Ba ouveyioouv
va Aettoupyouv kat Ba €l6éNBouv e Aertoupyia YOENC péxpL n Beppokpacia
TNC KOINOTNTAG Val €ival KaTtw amod 80°C. Edv n mopta avoiel katd tn Sladikacia
PYuéng o kivntipac Ba otapatrioel va Aeroupyel. Eqv katd tn Siadikaoia
avoiypatog aviyveuBei Beppokpacia katw amd 80°C, o kwntipag Ba
OTAUATAGE va AEITOUPYEL META TO KAEIOIMO TG MOPTAC,

EmotpéPte otnv emAoyn AEIToupyliv META TO TENOC TNE Aettoupyiag Yuéng.

Xewpokivntn Aertoupyia

® o o 200Cwsnn J ®

1

Xt Aerroupyia avapovic, matiote MANUAL yia va €10€ABeTe 0T XElpoKivnTh
ertoupyia. H yelpokivntn Aerroupyia eivar SlaBéotun povo otav emeyei n
oMk} koNoTNTaL. MaTioTe To Koupmi évapéng yia va EekivijoeTe T Aeitoupyia
He Tov mpokaboplapévo xpdvo kat Beppokpacia. ONa Ta koupmid Aerroupylwv
0TO KATW WEPOC Elval amevePYOTIOINKEVT, TTAPAMEVEL EVEPYO LOVO TO KOUMTI
OWTOC,

Otav n xelpokivntn Aettoupyia eivat og e¢ENIEN, N aploTepr 086vn deiyvel Thv
TpEXouoa pubuiopévn Beppokpaaia kat n Se€id 086vn Seixvel To ypovo.

Edv matroete To Koumi mavong, o xpdvog otapatd va avapooPrvel. Auti
OTIyMR, 0 QWTEVOC SAKTUAIOC Tou Koupmiol évapéng avaBooPrivel padi pe tnv
086vn.

Otav 10 MPOYPAUMa @TAcEL 0TO TeNeutaio Aemtd, Ta Qwta Ba avayouv
autépata. Me to mépag TG epyaoiag, n povada nyel TeEC PopéC, n 0Bovn
Seiyvel HOT END kait To gwg ofrivel petd amod 30 deutepohenta. EQv Sev yivel
Kapia evépyela PeTa Tnv ohokApwan, n povada nyei Tpeic popég kabe Aemto.
Edv avixveutel pwa evépyela 6mwe 10 Avolyua Thg mopTag A T mdtnua Tou
KoupmoU évapéng, To NYXNTIKO OUa OTAUATA.

Metd 1o Téhog TG pyasiag, ol KivnTAPEC kat oTig SUo mAeupéc Ba cuveyioouv
va Aertoupyolv Kai Ba eloéNBouv o€ Aertoupyia PoEng uéxpt n Beppokpacia
NG KOINGTNTAG Va gival katw amd 80°C. Edv n mdpta avoiéel kata m Sladikaoia
Puéng o kivntipag Ba otapatrioel va Aerroupyel. EQv katd tn Siadikacia
avoiyuatog aviyveuBei Beppokpacia katw amd 80°C, o kwntipag Ba
OTAUATACEL va AEITOUPYEL META TO KAEIOIMO TNE MOPTAC,

EmotpéPte otnv emAoyn AEIToupyliv HETA T0 TENOC TS Aettoupyiag Yuéng.

Avtopata Mpoypdppata

0 polpvoceival oxediaopévog e Siapopa EumvampoypAUMaTA OMWC paiveTal
0TV MapaKatw €kova. Ta é€unva mpoypduuata €xouv TEOKABopPIOpEVO
Xpdvo kat Beppokpacia.

EmAéyovtag éva é€unvo mpdypappa, n 08dvn Ba beiéet Tov avtioTolyo xpovo
Kal Beppokpacia Kal To OXETIKO elkovidlo Ba @wtioTel. MathoTe T0 Koupmi
évapéng kat o poUpvoc Ba Aertoupynoel cUUPWVA e TO emAeypEvo ECunvo

TIPOYPapHa.



EmuAégun
MpokaBopiopévn Oeppokpaci np
Asrtoupyica Oseppokpacia (°C) (°C)

EmuAégog

Xpovosiakontng Xpovodiakontng

Opiteda Aépa 190 60-230 20Aem SAem-1w

Mkph 180 60-230 20Aem Shem-1w

MnpiléAa 190 60-230 12Aem Shem-1w

Wapt 180 60-230 25Aem SAem-Tw

Aaavikd 180 60-230 45 em Shem-1w
Nitoa 200 60-230 TAen Shen-1w
Toot 200 60-230 Shemt Shemt-Tw

Wiowo 140 60-140 40Aemt SAem-1w
ApuddTwan 70 60-70 Aw Shem-8w
Amoyguin 60 40-70 30Aen Shemt-1w

Xepokivntn 180
AstToupyic

40-230 20Aem Shem-1w

*O1 mapamavw MAPAUETPOL €ival HOVO yia avapopd. Ta va PeATIWoETE TO
AMOTEAECHO TOU MAYEIPEMATOC, Ol TOPAMAVW TOPAMETPOL UITOPOUV va
PUBMIGTOOV.

KaBapiopag kat suvtipnon

AmevepyomoloTe Kal amoouvdEaTe T ouokeun: Mpiv EekivroeTe omoladnmote
epyaoia kaBapiopol, BePaiwbeite OTL n CUOKEUN €ival ameEvePYOTOINUEN
kat amoouvdedepévn amd v mpila. Autd eivat BepeNwdEC yia Ty amoguyn
ATUXNMATWY 1} NAEKTPOTANEIGV.

Agaipeon Yixouhwv: AQaIpESTE TIC OXAPES Kal TOUC Siokouc: AQalpéoTe ONeC
TIC EOWTEPIKEC OXAPEC Kal Siokoug. AuTd Ta e§apTripaTa Umopouv va mubolv
EexwploTa pe (€00 vEPO Kall 6amouvL. XpnOILOTOIOTE EVal MOAAKO GPOUYYAp!L
Yl VOl AMOQUYETE TIG YPUTOOUVIEG OTIG EMPAVELEG.

KaBapiote 1o €0wtepIkO: XpnolpomojoTe éva uypd mavi 1 apouyydpt yia va
paléwete Ta Yixouha 0TO E0WTEPIKS TNG OUOKEUNG. al TIC SUOKOAES TTEPLOXEC,
Umopeite va xpnolpomolfoeTe pia pikpr fovptoa A mvého.

KaBaplopog Twy E0WTEPIKWY EMPAVELWV: XPNOILOTOINOTE va Uypo Travi Kal
V0l OUBETEPO AMOPEUTAVTIKO Yia va KaBaPIOETE TO ECWTEPIKG TOU YOUPVOU.
AmogUyete T Xprion AELOVTIKWY amoppumavTikwy mou Ba umopoucav va
KATAOTPEPOULV TIC EMPAVELEG,

BeBaiwBeite O xeTe OTEYVWOEL EVIEAWDG ONEG TIC EOWTEPIKEC EMPAVELES LE
val OTEYVO TaVI Y10 VA AOQUYETE TO OXNUATIOUO GKOUPIAC 1 OUXAAC,
KaBapiopog twv Bupwv: Ot yudiveg mopTeC mopolv va KaBaploTouy e €va
€181KO amoppuMAVTIKO yia T{apIa. XpnolomoINoTe éva poAakd mavi yia va
QAMOQUYETE TIG YPATOOUVIEG,

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

&OPREZ!

Oprez! Prije uporabe procitajte upute. Procitajte sva sigurno-
sna upozorenja i sve upute.

Nepostivanje ovih upozorenja i uputa moze dovesti do
strujnog udara, pozara i / ili ozbiljnih ozljeda. Upozorenje!
Prilikom uporabe uredaja s elektricnim pogonom uvijek
se pridrZavajte uobicajenih sigurnosnih mjera kako histe
smanjil rizik od pozara, strujnog udara, osobnih ozljeda i
materijalne Stete. Uredaj je namijenjen samo za kuénu upo-
rabu za funkcije navedene u ovom prirucniku. Nije prikladno
7a profesionalnu uporabu. Nemojte koristiti aparat za druge
svrhe osim za koje je dizajniran. Bilo koja druga upotreba
0sim one navedene, smatrat Ce se neprikladnom i opasnom
te izlaze korisnika elektricnim rizicima i ostecenjima ljudi.
Ako odlucite zbrinuti ovaj uredaj kao otpad, preporucuje se
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da ga ucinite neispravnim rezanjem kabela za napajanje.
Prije prikljucivanja uredaja na elektricno napajanje provje-
rite odgovara li napon naveden u tehnickim podacima na-
ponu lokalne mreze i nemojte koristiti elektricne uticnice
ili nastavke koji nisu kompatibilni s onim Sto je navedeno u
tehnickim podacima. Nemojte koristiti uredaj ako su ostecen
kabel, utikacili neki njegovi dijelovi. Uvjerite se da je kabel za
napajanje na odgovarajuci nacin udaljen od uredaja i da ne
dolazi u dodir s vru¢im dijelovima istog ili pritisnut na rubo-
ve ili ostre rubove. Nikada ne iskljucujte uredaj povlacenjem
kabela. Nakon uporabe uredaja odvojite Zicu vodica od izvora
napajanja i pricekajte da se ohladi prije nego $to ga vratite
i ocistite. Sve popravke, ukljucujuci (eventualnu) zamjenu
kabela za napajanje, smiju izvesti samo ovlasteni i strucni
tehnicari kako bi se sprijecio bilo kakav rizik. Nikada nemojte
omotati kabel za napajanje oko ruke kada je uredaj spojen na
elektricnu mrezu. U slucaju oluje s grmljavinom, iskopcajte
kabel napajanja iz uticnice. Prije upotrebe potpuno rastegni-
te kabel. Ne vucite i ne nosite uredaj pomocu kabela za na-
pajanje. Nemojte koristiti kabel za napajanje kao rucku . Ne
vucite kabel za napajanje oko ostrih uglova i ne odlazite ga
na vruce povrsine. Cuvajte ovaj prirucnik za sigumu uporabu,
zajedno s uputama, tijekom cijelog vijeka trajanja aparata,
radi konzultacija. U slucaju prijenosa uredaja na trece stra-
ne, dostavite i cijelu dokumentaciju. Ako je prilikom Citanja
ove knjiZice s uputama neke dijelove tesko razumjetiili po-
stoje sumnje, prije uporabe proizvoda kontaktirajte tvrtku na
navedenu adresu. Oprez! Povremeno provjeravajte pravilno
zatezanje svih prisutnih vijaka, stanje istrosenosti uredaja i
provjerite radi i ispravno. Koristenje dodatne opreme koju
proizvodac uredaja ne preporucuje ili ne isporucuje moze
dovesti do opasnosti od pozara, strujnog udara ili ozljeda
ljudi. Uvijek iskljucite uredaj iz napajanja ako ga ostavi-
te bez nadzora i prije sastavljanja, rastavljanja, ciscenja ili
odrzavanja. Ne ostavjajte uredaj izlozen atmosferskim utje-
cajima (kisa, sunce itd.). Ne koristite uredaj na otvorenom.
Ne ostavljajte aparat bez nadzora dok je spojen na elektricnu
mrezu. Ne koristite uredaj u slucaju mokrih ruku ili mokrihili
bosih nogu.

AOPREZ!

Opasnost od gusenja. Elementi ambalaze ne smiju se
ostavljati dostupni djedi jer su potencijalni izvori opasnosti.
Drite plasticnu vrecicu izvan dohvata djece. To nije igracka.
Tijekom uporabe pazite da djeca ne dodu u kontakt s
uredajem.



Ako je vanjski fleksibilni kabel ovog uredaja ostecen, smije
ga zamijeniti samo proizvodac, njegova postprodajna
sluzba ili ekvivalentno kvalificirano osoblje, kako bi se
izbjegle opasnosti. Uredaj mogu koristiti djeca mlada
od 8 godina i osobe sa smanjenim fizickim, osjetilnim ili
mentalnim sposobnostima, ili bez iskustva ili potrebnog
znanja, sve dok su pod nadzorom ili nakon Sto su primile
Upute 0 sigurnoj uporabi uredaja i razumijevanje opasnost
koje su mu svojstvene. Djeca se ne smiju igrati s uredajem.
(iscenje i odrzavanje koje namjerava provoditi korisnik ne
smiju provoditi djeca, osim ako su starija od 8 godina i pod
nadzorom. Uredaj i njegov kabel drZite izvan dohvata djece
mlade od 8 godina i cuvajte na suhom i sigurnom mjestu.

Uredaj nije namijenjen za upravljanje pomocu vanjskog
mjeraca vremena li s zasebnim upravljackim sustavom.

Prije iSCenja uredaja ili poduzimanja operacija odrzavanja,
izvucite utikac iz uticnice. Ne uranjajte u vodu radi ciscenja.
Aparat se mora redovito provjeravatiine smije se koristiti ako
je ostecen. Ako uredaj ima pukotine, iskljucite uredaj kako
biste izbjegli vjerojatnost strujnog udara. OPREZ! PovrSine
Ce vjerojatno postati vrlo vruce tijekom uporabe. Postavite
uredaj na stabilnu povrsinu gdje se ne moze prevmuti. Ne
koristite na upaljenim Stednjacima ili plocama za kuhanje.
Da biste ga koristili, postavite uredaj na radnu povrsinu
otpornu na toplinu, dalje od izvora topline i prskanja vode.
DrZite se na primjerenoj udaljenosti od predmeta i zidova.
[astitite uredaj od prskanja tekucine. Nemojte koristiti
uredaj u blizini kada ili sudopera punih vode. Uvijek pustite
da se uredaj ohladi nekoliko minuta izmedu svake upotrebe.
Prije praznjenja ili transporta pricekajte da se uredaj ohladi.
Ne koristite uredaj prazan. Nikada ne stavljajte dijelove pod
naponom u dodir s vodom: opasnost od kratkog spoja. Ne
uranjajte uredaj, strujni kabel ili uticnicu u vodu, pod tekucu
vodu ili drugu tekucinu. Nemojte pomicati ili premjestati
uredaj dok je u upotrebi. Nikada ne stavljajte uredaj u perilicu
posuda. Spojite uredaj na uzemljenu uticnicu. Nepostivanje
ovih uputa moze dovesti do strujnog udara koji moze dovesti
do ozhiljnih ozljeda. Proizvodac nije odgovoran za nepravilnu
uporabu.

Komponente

1. Upravljacka ploca
2, Lijeva vrata
3.Desna vrata

4, Napojni kabel

5. Veliki pleh

6. Mali pleh (x2)

7. Velika redetka

8. Mala resetka (x2)
9. Velika posuda
10. Mala posuda (x2)
11. Razdjelnik

Upravljacka ploca

1. Ukljucivanje/Isklju¢ivanje
2. Ru¢ni nacin rada

3. Odabir lijeve komore

4, Smanjenje temperature
5. Povecanje temperature
6. Prikaz temperature

7. Prikaz vremena

8. Smanjenje vremena

9. Povecanje vremena

10. Odabir cijele komore
11. Odabir desne komore
12. Pokretanje/Zaustavljanje programa
13. Friteza na zrak

14. Rodtilj

15. Odrezak

16. Riba

17. Povrcée

18. Svjetlo

19. Pizza

20. Tost

21, Pecenje

22, Dehidracija

23, Odmrzavanje
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Prije prve uporabe

Uklonite sve naljepnice i pakiranja s jedinice.

Operite sve dodatke toplom vodom, malo deterdZenta za posude i
nestrugalicom. Osusite prije umetanja.

Upute

Ukljucivanje

Nakon spajanja napajanja, zaslon prelazi u stanje pripravnosti, a prekidac
napaiania ie ukliucen.

Pokretanje
Pritisnite gumb za ukljucivanje da biste ukljucili uredaj i usli u izbor funkija.
Zaslon je sliedeci:

@ A (@) .
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Odabir programa
Nacin rada s jednom komorom
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U stanju pripravnosti pritisnite 1 ili 2 za ulazak u nacin odabira jedne
komore. Funkcija friteze na zrak je unaprijed postavljena. Ostale funkcije su
poluosvijetljene, DEHIDRACIJA i ODMRZAVANJE nisu dostupni u nacinu rada s
jednom komorom. Pritisnite simbol dodavanja ili oduzimanja na lijevoj strani
za podesavanje temperature. Svaki put kad pritisnete dodaj ili oduzmi 5°C,
drite pritisnuto za brzo dodavanje ili oduzimanje. Pritisnite simbol dodavanja
ili oduzimanja na desnoj strani za podesavanje zadanog vremena. Pritisnite
dodaj ili oduzmi za 1 minutu svaki put, drZite pritisnuto za brzo dodavanje ili
oduzimanje. Pritisnite gumb za pokretanje za pokretanje programa i svjetlosni
prsten oko gumba za pokretanje ostaje ukljucen.

Kada se gumb za pokretanje ponovno pritisne, program se pauzira.

Ako se vrata otvore dok je jedinica u radu, unutarnje svjetlo ce se upaliti i
program ¢e se pauzirati.

Kada program broji unatrag zadnju minutu, svjetlo ¢e se automatski upaliti.
Kada posao zavrsi, jedinica emitira zvucni signal, zaslon prikazuje "HOT END” i
svjetlo se gasi nakon 30 sekundi. Kada nema radnje nakon zavretka, jedinica
zvudi tri puta svake minute. Ako se otkrije radnja poput otvaranja vrata ili
pritiska gumba za pokretanje, jedinica prestaje zvucati.

Nakon zavrietka rada, motor odgovarajuce komore nastavit ¢e raditi i preci ¢e
u nacin hladenja dok temperatura odgovarajuce komore ne bude ispod 80°C.
Ako se vrata otvore tijekom procesa hladenja, motor e prestati raditi. Ako
se tijekom otvaranja otkrije temperatura ispod 80°C, motor e prestati raditi
nakon zatvaranja vrata.

Vratite se na izbor funkcije nakon zavrietka nacina hladenja.

Nacin rada s dvije komore
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Postoje dva nacina za ulazak u nacin rada s dvije komore:

1. U nacinu odabira funkcije odaberite 1 za postavljanje izbornika, viemena i
temperature, zatim pritisnite za postavljanje izbornika, vremena i temperature.
Pritisnite gumb za pokretanje za ulazak u nacin rada s dvije komore.

2.U nacinu rada s jednom komorom pritisnite broj¢ani gumb druge neaktivne
komore (na primjer, ako je komora 1 u radu, pritisnite gumb koji odgovara
komori 2). Pritisnite gumb za pokretanje za ulazak u nacin rada s dvije komore.

Prikaz na zaslonu u nacinu rada s dvije komore

Kada obje komore rade istovremeno, lijeva i desna strana zaslona prikazuju
odgovarajuce postavljenu temperaturu i vrijeme: lijevi zaslon prikazuje
postavljenu temperaturu i preostalo vrijeme lijeve komore i dvije vrijednosti
se naizmjenicno prikazuju. Desni zaslon prikazuje postavljenu temperaturu i
preostalo vrijeme desne komore i dvije vrijednosti se naizmjeni¢no prikazuju.
Ako Zelite prilagoditi vrijeme i temperaturu dok je dvokomorni nacin rada
u tijeku, pritisnite brojc¢ani gumb odgovarajuce komore i njezin zaslon ce
treperiti i prikazati sadrzaj postavke. Nakon prilagodbe parametara, zaslon ¢e
treperiti i automatski zapoceti na postavljenoj temperaturi i viemenu.

Ako se otvore jedna od dvaju vrata, poruka OPEN ce se prikazati na
odgovarajucem zaslonu.

Kada su komore u radu, zaslon ¢e prikazati odbrojavanje jednog minuta,
svjetlo ce se upaliti i poruka HOT END (e se prikazati kada program zavrsi.
Nacini dehidracije i odmrzavanja nisu dostupni za rad s dvije komore.

Kada je nacin rada s dvije komore u tijeku ili na pauzi, drZite pritisnuto 1 ili 2
za 2 sekunde za zavrietak programa odgovarajuce komore i vracanje u stanje
rada s jednom komorom.

Vratite se na izbor funkcije nakon zavrsetka nacina hladenja.

Nacin rada cijele komore:
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U izboru funkcija pritisnite ALL za ulazak u nacin rada cijele komore. Svi
funkcijski gumbi na dnu su omoguceni.

Kada radite u nacinu rada cijele komore, lijevi zaslon prikazuje trenutacnu
postavljenu temperaturu, a desni zaslon prikazuje postavljeno vrijeme.

Ako pritisnete gumb za pauzu, vrijeme prestaje treperiti. U ovom trenutku
svjetlosni prsten gumba za pokretanje treperi zajedno sa zaslonom.

Kada program stigne do zadnje minute, svjetlo e se automatski upaliti. Kada
posao zavrsi, jedinica zvuci tri puta, zaslon prikazuje HOT END i svjetlo se gasi
nakon 30 sekundi. Ako nema radnje nakon zavrietka, jedinica zvudi tri puta
svake minute. Ako se otkrije radnja poput otvaranja vrata ili pritiska gumba za
pokretanje, zvucni signal prestaje.

Nakon zavrietka rada, motori s obje strane nastavit ¢e raditi i preci ¢e u nacin
hladenja dok temperatura komore ne bude ispod 80°C. Ako se vrata otvore
tijekom procesa hladenja, motor e prestati raditi. Ako se tijekom otvaranja
otkrije temperatura ispod 80°C, motor Ce prestati raditi nakon zatvaranja vrata.
Vratite se na izbor funkcija nakon zavrsetka nacina hladenja.

Ruéni nacin rada
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U nacinu pripravnosti pritisnite MANUAL za ulazak u ru¢ni nacin rada. Ru¢ni
nacin rada je dostupan samo kada je odabrana cijela komora. Pritisnite
gumb za pokretanje za pokretanje rada s unaprijed postavljenim vremenom
i temperaturom. Svi funkcijski gumbi na dnu su iskljuceni, aktivan ostaje samo
gumb za svjetlo.

Kada je rucni nacin rada u tijeku, lijevi zaslon prikazuje trenutnu postavljenu
temperaturu, a desni zaslon prikazuje vrijeme.

Ako pritisnete gumb za pauzu, vrijeme prestaje treperiti. U ovom trenutku
svjetlosni prsten gumba za pokretanje treperi zajedno sa zaslonom.

Kada program stigne do zadnje minute, svjetla ¢e se automatski upaliti. Kada
posao zavrsi, jedinica zvudi tri puta, zaslon prikazuje HOT END i svjetlo se gasi
nakon 30 sekundi. Ako nema radnje nakon zavrietka, jedinica zvudi tri puta
svake minute. Ako se otkrije radnja poput otvaranja vrata ili pritiska gumba za
pokretanje, zvucni signal prestaje.

Nakon zavrietka rada, motori s obje strane nastavit ce raditi i preci ¢e u nacin
hladenja dok temperatura komore ne bude ispod 80°C. Ako se vrata otvore
tijekom procesa hladenja, motor ¢e prestati raditi. Ako se tijekom otvaranja
otkrije temperatura ispod 80°C, motor Ce prestati raditi nakon zatvaranja vrata.
Vratite se na izbor funkcija nakon zavrietka nacina hladenja.

Automatski programi

Pecnica je dizajnirana s nekoliko pametnih programa kao sto je prikazano
na slici ispod. Pametni programi imaju unaprijed postavljeno vrijeme i
temperaturu.

Odabirom pametnog programa, zaslon ¢e prikazati odgovarajuce vrijeme i
temperaturu, a odgovarajuca ikona ce svijetliti. Pritisnite gumb za pokretanje i
pecnica Ce raditi prema odabranom pametnom programu.



Unaprijed postavljena Odabir Unaprijed Odabir

Funkcija temperatura (°C) ({9) p ljen timer timer

Friteza na zrak 190 60-230 20min Smin-1h
Rostilj 180 60-230 20min Smin-1h
Odrezak 190 60-230 12min Smin-1h
Riba 180 60-230 25min S5min-1h
Povrée 180 60-230 45min Smin-1h
Pizza 200 60-230 7min Smin-1h
Tost 200 60-230 Smin Smin-1h
Pecenje 140 60-140 40min Smin-1h
Dehidracija 70 60-70 4h S5min-8h
Odmrzavanje 60 40-70 30min Smin-1h
Ru¢ni nacin 180 40-230 20min Smin-1h

rada

*Gore navedeni parametri su samo za referencu. Kako biste poboljsali u¢inak
kuhanja, gore navedeni parametri mogu se prilagoditi.

Cidcenje i odrzavanje

Iskljucite i odspojite uredaj: Prije nego Sto zapocnete bilo kakvo ¢iséenje,
provjerite je li uredaj iskljucen i odspojen iz struje. Ovo je klju¢no kako biste
izbjegli nesrece ili elektricne udare.

Uklanjanje mrvica: Izvadite reSetke i posude: Uklonite sve unutarnje redetke i
posude. Ove dijelove mozete zasebno oprati toplom vodom i sapunom. Kori-
stite mekani spuzvu kako biste izbjegli ogrebotine na povriinama.

Ocistite unutrasnjost: Koristite vlaznu krpu ili spuzvu kako biste pokupili mrvi-
ce unutar uredaja. Za tesko dostupna podrucja, moZete koristiti malu ¢etkicu
ili kist.

Ci¢enje unutarnjih povrsina: Koristite vlaznu krpu i neutralni deterdzent

za CiScenje unutrasnjosti pecnice. lzbjegavajte upotrebu abrazivnih
deterdZenata koji bi mogli ostetiti povrsine.

Provjerite jesu li sve unutarnje povrsine potpuno suhe koristeci suhu krpu
kako biste sprijecili stvaranje hrde ili plijesni.

Cicenje vrata: Staklena vrata mogu se o€istiti specijalnim sredstvom za
Cis¢enje stakla. Koristite mekani krpu kako biste izbjegli ogrebotine.



NOTE:







Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se
smaltito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme
ai rifiuti solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti
elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente,
in ragione di uno ad uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo
servizio. L'adeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento
ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo
dei materiali di cui & composta I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della
normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristi-
cas técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el
producto no debe eliminarse junto con los residuos sdlidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue
al final de su vida atil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entre-
garlo al distribuidor cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy
pequefios, en las tiendas que proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su
tratamiento y eliminacion de forma compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio
ambiente y favorece la reutilizacion y/o reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto
conlleva la aplicacion de las sanciones previstas en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto
se eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salde e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto
com o lixo sélido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacao nos centros de recolha especificos para lixo
eletronico e eletrotécnico, ou entdo entregd-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na
proporcdo de um a um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico.
A recolha diferenciada adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental
compativel contribui a evitacdo de possiveis efeitos negativos para a salde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem
dos materiais com os quais é composto o equipamento. A eliminacdo abusiva do produto comporta a aplicacdo das sancdes previstas pela
hormativa vigente.

GR - To akupwpEVO GUMBONO KAOOU KTTOPPLUUATWY UTTIODELKVOEL OTL TO TTPOIOV UTTOKELTAL O€ GVAKOKAWET. L0l TOX TERVLKG XKXPOKTNPLOTIKK
TOU, TO TTPOLOV, €V dev AmmoppLPBEl TWATE, PTTOPEL Var EVL ETTLKIVOUVO YL TNV LYElo POXG Kait TO TTEPLBAANOV. TLx TO AOYO GUTO, TO TTPOTOV
dev TIPEMEL VO OTTOPPLTITETOL POTL E T OTEPER HOTLKG ATTOPANTOL. KOTG TUVETTEL, 1 XPROTNG Dot TIPETTEL VX PETAQEPEL TNV TUTKELH OTO
TENOC NG AELTOUPYLKNC TwNC TNC 0 KATGANAK LOQOPOTIONHEVE KEVTPO GUANOYAC YL NAEKTPOVIKEC GUOKEVEC KAL NAEKTPO-TEXVLKK
ATTORANT®, 1) VoL TNV ETTLOTPEWEL GTOV ALUVOTIWANTH KXTG TNV XYOPG MG VEKC TUTKEUNC LTOBOVAHOL TOTIOU, 1) VOl TV KTTOOWTEL dWPERV,
¢ TIEPUTITWON TTOND MLPKWY SLIOTROEWY OF KATKOTAUGKTR TIOU TIGPEXOLY KUTH TNV LTMpETia. H KaTdMNAn Eexwptath GuMoyn Yix
TNV HETEMELT TTPOWBNOM 0TV avakOKAwan, emeEepyaator kat TepLBOAOVTIKG aupBaT 16BN TUUBKANEL OTNV KTTOPLYH KPVNTLKWY
ETTUTTWOEWY YLo TO TIEpLBAAAOV KoL TNV LYELL Kol TIpOWBEL TV EMRVAXPNOLUOTIONTN 1] / KL AVOKOKAWGT) TV ALKV TTIOU ammaxpTiCouv
ToV €EOTALOUO. TTXPGVOUN KTTOPPLYN TOU TTPOIOVTOC KO TOV LOLOKTATY CUVETRYETAL TNV EQAPHOYR TWV DLOLKNTIKWY KUPUWETEWY TTOU
TIPOPAETTOVTOL GTTO TO VOHO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakte-
ristika, ako proivod nije pravilno odloZen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim
otpadom. Korisnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili
predati prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troSkova, u slucaju proizvoda malih diman-
zija, u centrima koji nude ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i
odlaganje u skladu s okolisem doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili reciki-
ranje materijala od kojeg se sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.

Importato e fabbricato da: General Trade spa Art. 882604
Via Giuseppe Cassano Z.I. Km 2,2 - 74015 Modello: WL-02D
220-240V~ 50/60 Hz - 2400 W
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